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Holds Workshop with Educational Excursion

„VESZÉLYES ÁRUK SZÁLLÍTÁSA A SZLOVÁKIÁVAL VALÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS FÉNYÉBEN”

CARRIAGE OF DANGEROUS GOODS CONCERNING RELATIONSHIP WITH THE SLOVAK REPUBLIC“



Helyszín/ Place of the Workshop: Fosfa, akciová společnost, Hraniční 268,  691 41 Břeclav – 


   Poštorná, the Czech Republic
Dátum/Date: 

    October 22, 2014
P R O G R A M

09:20
Regisztráció

Attendance
09:30
A Workshop megnyitója- Mr Zeleny, az ABPZ elnöke

Opening of the Workshop, Mr Vladimír Zelený, president of ABPZ 

09:35
Bevezető előadás: A cseh és szlovák Vasúti Igazgatóságok, illetve más szervezetek együttműködése a veszélyes áru szállításban- Luboš Knížek, Közlekedési Minisztérium Cseh Köztársaság
Introductory Lecture: Cooperation of Railway Administrations of the Czech and Slovak Republic and other bodies concerning carriage of Dangerous Goods Mr Luboš Knížek, Ministry of Transport of the Czech Republic
10:00
Eltérések és problémák a veszélyes áru szállításban, az SMGS/RID alkalmazása és a két rendszer szimultán működtetése - Ingrid Krajcárová, CARGO SLOVAKIA, a.s.
Found Defects in Carriage of Dangerous Goods, Carrying out SMGS/RID Takeover and Simultaneous Co-existence of Both Systems - Mrs Ingrid Krajcárová, Carrier - CARGO SLOVAKIA, a.s.

11:00
A Biztonsági Tanácsadó munkája a szlovákiai vasúti közlekedésben, együttműködés a ZCHaFP SR-rel, Jaroslav Cermák, DUSLO

Job of Safety Adviser Within Conditions of Railway Transport of the Slovak Republic and Cooperation with ZCHaFP SR, Mr Jaroslav Čermák, DUSLO, a.s.

12:00
Kávészünet

Coffee break
12:40
Veszélyes áru szállítás a Fosfa a.s.-nél- Marta Kouřílková
Carriage of Dangerous Goods within Conditions of Fosfa a.s., Mrs Marta Kouřílková

13:00
Tanulmányi kirándulás a választott workshopokra (foszforsav gyártás, foszfor lefejtés (UN1381) vasúti tartálykocsikból

Educational Excursion on selected workshops (production of phosphoric acid, unloading phosphorus (UN 1381) from rail tank cars).
Részvételi feltételek:

Organizational Matters:

Részvételi díj: 500 CZK ABPZ tagoknak, 800 CZK más résztvevőknek. A részvételi díj fizethető a helyszínen, vagy a megadott számlaszámra: 51-2527220287/0100, KB Kralupy nad Vltavou, Identification Number: 26636760

Az azonosító ABPZ tagok esetében a tanácsadói bizonyítvány száma, a tagsággal nem rendelkezők esetében a visszaigazolásban megadott azonosító. Átutalás esetén kérjük az átutalásról szóló kivonat/igazolás, vagy a postai utalvány felmutatását a belépésnél.
Workshop Fee: 500,- CZK for members of ABPZ; 800,- CZK for others. Workshop fee is possible to pay directly at the place of the workshop or on account No: 51-2527220287/0100, KB Kralupy nad Vltavou, Identification Number: 26636760, variable symbol for members of ABPZ: DGSA certificate number, non-members – will be set and send immediately.

In case of payment on account, please show when entering the event copy of bank account statement or post money order confirmed by post.

Jelentkezés:

Az előzetes jelentkezés az alábbi e-mail címen alapfeltétel: dgsa@seznam.cz, határidő: 2014.10.17. A jelentkezés tartalmazza a jelentkező nevét, tanácsadói bizonyítványának számát, nem ABPZ tagok esetén a munkáltató neve és címe). Az ABPZ minden kérdésre válaszol a megadott e-mail címen. 
Application:

Application for participation on the workshop is mandatory, application please send via e-mail at ABPZ e-mail address: dgsa@seznam.cz at the very latest on October 17, 2014. The application must consist of the name of participants and DGSA certificate numbers (non-members – names and address of employers).

All possible questions will be answered at ABPZ e-mail address set bellow.
Vonattal érkező résztvevőknek (kérjük, amennyiben vasúton érkezik, jelezze a jelentkezésében): találkozási pont- Břeclav vasútállomás, 9.00

Participants coming by train (please indicate in your application) – meeting point and time is the hall of the train station in Břeclav, at 9:00 o´clock a.m., where you will be picked up. 

Asociace bezpečnostních poradců a znalců, o.s.

IČO: 26636760 
kontaktní adresa:
www.dgsa-rid.cz

DIČ: CZ 26636760 
Asociace bezpečnostních poradců a znalců, o.s.
dgsa@seznam.cz

č. účtu: 51-2527220287/0100 
P.O.BOX 17

KB Kralupy nad Vltavou
530 04 Pardubice 4


