INFORMACIÓN GENERAL SOBRE LAS OBLIGACIONES DEL CONSEJERO
A biztonsági tanácsadó kötelezettségeinek általános áttekintése

Formación
Oktatás

En este epígrafe se indicará el número de empleados perteneciente a la plantilla de la empresa independientemente de sus funciones, el número de empleados directamente relacionados con las actividades de carga, transporte o descarga de mercancías peligrosas, si dicho personal ha recibido la formación adecuada y si esta formación figura en su expediente personal. Si no figurase se deberán indicar las razones y las medidas que en su caso se han tomado para su subsanación. Igualmente se hará una breve descripción de los cursos impartidos con indicación, en todo caso, de las horas lectivas, número de alumnos por curso, temario y cualquier otra circunstancia reseñable.
Ebben a szakaszban fel kell tüntetni a Vállalkozás „összes” alkalmazottainak számát (a betöltött munkakörtől függetlenül), a Vállalkozás veszélyes áru szállítási, feladási vagy kirakási tevékenységben közvetlenül érintett alkalmazottak számát, az érintett munkatársak megfelelő oktatásban részültek-e, és a kapott képzés szerepel-e a munkatárs személyi aktájában. Nemleges válasz esetén részletezni kell az okokat és a Vállalkozás által megtett javító intézkedéseket. Továbbá, röviden le kell írni a megtartott képzéseket: minden esetben ki kell térni a képzés tematikájára, időtartamára (órák száma), oktatásban résztvevők számára és  bármilyen említésre méltó körülményre.
 
Comprobación de actividades.

Tevékenységek ellenőrzése
En este apartado, el Consejero indicará, en relación con las obligaciones que le encomienda el artículo 7 del Real Decreto 1566/1999, si se han realizado o no las comprobaciones correspondientes o bien si no era procedente analizarlas.
Ebben a szakaszban a Biztonsági Tanácsadó részletezi milyen ellenőrzéseket végzett kötelezettségeivel kapcsolatban 1566/1999 számú Király rendelet 7. paragrafus alapján.

La respuesta afirmativa se deberá reseñar cuando se hayan comprobado la totalidad de las acciones, en el caso de algún tipo de fallo o no comprobación se deberá reseñar la respuesta negativa.
Pozitív válasz esetén fel kell tüntetni, hogy az összes tevékenység ellenőrzése mikorra teljesült. Hiba /eltérés/ vagy nem ellenőrzés esetén a negatív választ kell megjelölni.

La información de los distintos epígrafes se podrá completar con cualquier otro tipo de indicación que el Consejero estime oportuno incluir.
A Biztonsági Tanácsadó kiegészítheti a különböző a szakaszokat bármilyen általa fontosnak tartott információval.

En el epígrafe observaciones deberá expresar las que estime procedentes y, como mínimo, las razones por las que no se hubieran realizado las comprobaciones.
Az Észrevételeket a Biztonsági Tanácsadó belátása szerint töltheti ki, minimumként a nem ellenőrzések okait kell feltüntetni.
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