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	A nemzeti szabványállomány változásai
2015. április 1-jén 124 db nemzeti szabvány kiadására (közülük 8 db magyar nyelvű) és 143 db nemzeti szabvány visszavonására került sor. A kiadott szabványok közül 96 db MSZ EN, 21 db MSZ EN ISO, 1 db MSZ CEN/TR, 2 db MSZ ISO, 1 db MSZ és 3 db MSZE.
A kiadott szabványok témakörei: roncsolásmentes vizsgálat, élelmiszer, takarmány és víz biológiája, gyógyászati villamos készülékek, altató- és lélegeztetőkészülékek, légzőszervekben használatos szívókatéterek, gyógyászati diagnosztikai röntgensugárzás elleni védőeszközök, fogászat, orvostechnikai eszközök biológiai értékelése, lézergyártmányok, tűzveszélyesség vizsgálata, teherhordó elemek és épületgépészeti elemek tűzállósági vizsgálata, építési termékek tűzveszélyességi vizsgálatai, személyi védőeszköz lezuhanás megelőzésére, felszínen tartó segédeszközök úszástanításhoz, feszültségminőség mérése villamosenergia-ellátó rendszerekben, műanyag csővezetékrendszerek, vízelvezetők és csatornák felújítási rendszerei, flexibilis csatlakozók, csőkötések hidraulikai és általános felhasználásra, villamos motoros kéziszerszámok, pázsit- és kertművelő gépek, villamos fűtésű ipari berendezések, tüzelőanyag-cellás technológiák, fotovillamos eszközök, folyadékok elektronikai használatra, áramvezető sínrendszerek, csatlakozódugók, kisfeszültségű túlfeszültség-levezető eszközök, háztartási és hasonló jellegű túlfeszültség-védelmi eszközök, miniatűr biztosítók, kisfeszültségű és nagyfeszültségű biztosítók, áram-védőkapcsolók, villamos szerelési anyagok, mérőrelék és védelmi készülékek, kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőkészülékek, lámpafejek és foglalatok, fénycsőfoglalatok, általános világítás, beépített előtétes lámpák, lámpatestek, lámpaműködtető eszközök, villamos forgógépek, akkumulátorok és akkumulátortelepek biztonsági előírásai, újrakonfigurálható rádiórendszerek, televíziójelek, elektromágneses összeférhetőségi és rádiósprektrumügyek, koaxiális távközlőkábelek, rádiófrekvenciás csatlakozók, digitális video-műsorszórás, fényvezető szálak, fénytávközlési csatlakoztatóeszközök és passzív alkatrészek, földrajzi információ, egészségügyi informatika, vasúti alkalmazások, háztartási és hasonló jellegű villamos készülékek, búzaliszt, búzaliszt teljes őrleménye és lisztje, gyümölcs- és zöldségtermékek, tej és tejtermékek, állati és növényi zsírok és olajok, érzékszervi vizsgálatok, talajjal érintkező és talajjal nem érintkező faanyagvédő szerek, földgáz, gépjármű-hajtóanyagok, kőolaj- és földgázipar, réz és rézötvözetek, öntészet, acélöntvények, festékek és lakkok, adalékszerek betonhoz, cement, akusztika, háztartási és hasonló jellegű villamos készülékek, felülettisztítók, takarítórobotok, háztartási villamos takarók, háztartási villamos fűtésű párnák, sportszőnyegek.
A 143 db visszavont szabvány épületbádogos szerkezetek, kőműves szerkezetek és elemek, tetőfedő munkák terminológiái, egészségügy, elektronika, távközlés, audio- és videotechnika, információtechnológia, építőanyagok és építés szakterületek között oszlik meg.
tovább


Áprilisi magyar nyelvű szabványok
2015. április 1-jén 8 db új magyar nyelvű szabvány (műanyag csővezetékrendszerek, gyümölcs- és zöldségtermékek, tej és tejtermékek, érzékszervi vizsgálatok, cement, sportszőnyegek), valamint 12 db korábban idegen nyelven bevezetett szabvány (helyhez kötött légszennyező források kibocsátása, élelmiszerek, gabonafélék, fűszerek és ízesítők, búza, rozs és lisztjeik, állati és növényi zsírok és olajok, hegesztés, élelmiszerek és takarmányok mikrobiológiája, gabonák, tej és tejpor, gabonafélék és hüvelyesek) magyar nyelvű változata jelent meg.
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása
A Magyar Szabványügyi Testület 2015. április 1-jén 4 db nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé.
tovább


Újabb hírek az ISO 9001 és az ISO 14001 felülvizsgálatáról
Az egységes szerkezetű ISO 9001 és ISO 14001 szabványok nemzetközi tervezetét (DIS, Draft International Standard) az ISO tagtestületei 2014 év végén elfogadták, így már nyitva áll az út a végső tervezet (FDIS) előtt. 
tovább


Az MSZ 15846 nemzeti szabvány kidolgozása
A Magyar Szabványügyi Testület megkezdi az MSZ 15846 Dinamikus tömörség- és teherbírásmérés kistárcsás könnyű ejtősúlyos berendezéssel című szabvány kidolgozását.
tovább


Az MSZ EN ISO 13790 magyar nyelvű változatának kidolgozása
A Magyar Szabványügyi Testület elkezdte az MSZ EN ISO 13790 Épületek energetikai teljesítőképessége. A fűtési és hűtési energiaigény számítása (ISO 13790:2008) című szabvány magyar nyelvű változatának kidolgozását.
tovább


Megbízhatóságirányítás
A megbízhatóságirányítás (MSZ EN 60300-1:2015) kiterjed a termék hibamentességére és karbantarthatóságára, valamint a gyártó és a szállító által nyújtott karbantartás-ellátás képességére. Ez egy olyan felelősségi kör, amelyet a gyártóknak és a szállítóknak meg kell osztania egymás között. 
tovább


Országkódok (MSZ EN ISO 3166-1:2014)
Az ISO 3166 Országok és országrészek nevének kódjai szabványsorozat egyetemesen alkalmazható kódolt jelöléseket nyújt az országok és más, sajátos geopolitikai érdekeltségű egyéb területek, valamint igazgatási egységeik neve számára.
tovább


Auditor-továbbképzés és szakmai találkozó az MSZT-ben
2015. március 31-én került sor a MIR-MEES auditorok továbbképzésére a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) Horváth Mihály téri székházában:
Az MSZT-auditortalálkozón, amely az új ISO 9001-es és ISO 9000-es szabványok változásait és a kockázatmenedzsment minőségirányításban való szerepét ismertette, továbbá az MSZ EN 15224 szabványon alapuló, az egészségügyi szolgáltatások minőségirányítási rendszereire vonatkozó MSZT-auditeljárást is bemutatta, több mint ötven auditor vett részt és hallgatta meg az általános érdeklődésre számot tartó szakmai előadásokat, majd tapasztalatcsere céljából munkacsoportokat képezve vitatták meg az előzetesen kijelölt témaköröket.
tovább
Az auditortalálkozón vette át az MSZT munkatársa, Kapuvári István a tizenhét éves munkaviszonyát és a több mint tíz éves magas szintű auditori tevékenységét elismerő emlékplakettet. 
tovább


Eredményes megújító auditot folytatott le az MSZT az Országos Atomenergia Hivatalnál
Sikeres auditot követően további három évig érvényes az Országos Atomenergia Hivatal (OAH) MSZ EN ISO 9001:2009-es szabvány szerint működtetett minőségirányítási rendszerének tanúsítási okirata. Az OAH munkatársai folyamatosan készültek a tanúsítási okirat megújító auditjára, felülvizsgálva, aktualizálva a szervezet összes eljárását, folyamatát és minőségirányítási dokumentumát. 
tovább


Hazai eljárás – Világszintű elismerés – Nemzeti és Nemzetközi tanúsítvány a Magyar Szabványügyi Testülettől 
Az MSZT hazai és nemzetközi szinten elismert és hatékony ügyfélközpontú tanúsítási szolgáltatást nyújt partnerei számára, és mint hazai teljes jogú IQNet-tag a sikeres tanúsítási eljárás eredményeként az MSZT-tanúsítvánnyal együtt a világ több mint 60 országában elismert nemzetközi IQNet-tanúsítványt is átadja tanúsított ügyfeleinek külön eljárási díj nélkül.
tovább


16. nemzetközi környezetvédelmi gyermekrajzverseny
Május végéig még lehet jelentkezni a nemzetközi környezetvédelmi gyermekrajzversenyre, melyet a JQA japán tanúsító szervezet a svájci székhelyű IQNet nemzetközi tanúsító hálózattal közösen – hagyományt teremtve – ebben az évben immár tizenhatodik alkalommal hirdetett meg. A verseny célja a gyermekek nevelése a környezet szeretetére és védelmére.
Téma: A Föld hangjai 
tovább


MSZT-képzések a közeljövőben
Az MSZT a közeljövőben a következő képzéseket indítja:
Naprakész információbiztonsági ismeretek (Képzés az ISO/IEC 27001 szabvány változásairól),
Szabványügyintéző és Energetikai auditor/auditorjelölt (ENA) (MSZ EN 16247).
tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


Szakmai fórum és tapasztalatcsere a hegesztési gázellátó rendszerekről az MSZE 12807 és az MSZE 12805 kapcsán
A hegesztési gázellátó rendszerek tűz- és robbanásveszélyt, valamint oxigénhiányos állapotból eredő veszélyt jelenthetnek a hegesztők és az ott tartózkodók számára. Ezeknek a veszélyeknek a megelőzése és a kockázatok csökkentése érdekében tehető intézkedésekre tartalmaznak egységes megoldásokat a hegesztés biztonságára vonatkozó előszabványok.
tovább


A hegesztés biztonságának szakmai fórumai
A Magyar Szabványügyi Testület 2014-ben és 2015-ben a hegesztés biztonsága tárgyában nyolc magyar nemzeti előszabványt tett közzé. 
tovább


Szakmai fórum az MSZ ISO 21500:2015 Útmutató a projektvezetéshez szabvány kapcsán - Hogyan javíthatjuk a projektek teljesítményét?
Egy előrejelzés szerint 2020-ig a világ GDP-jének 20%-át minden évben projektekre fogják költeni. Az MSZ ISO 21500:2015 Útmutató a projektvezetéshez szabványt bármely szervezet alkalmazhatja, beleértve a közszolgálati, magán vagy közösségi szervezeteket, bármilyen típusú projekt esetén, függetlenül annak komplexitásától, méretétől vagy az átfutási időtartam hosszától.
tovább


Tovább bővült az MSZT online szolgáltatásait igénybe vevők köre
2015. márciusban az Online Szabványkönyvtárnak 28 új előfizetője volt, 106 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az Online Szabványügyi Közlöny és Online Szabványjegyzék esetében 13 előfizetésre került sor.
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