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	A nemzeti szabványállomány változásai
2015. június 1-jén 184 db nemzeti szabvány kiadására (közülük 14 db magyar nyelvű) és 170 db nemzeti szabvány visszavonására került sor. A kiadott szabványok közül 141 db MSZ EN, 33 db MSZ EN ISO, 5 db MSZ ISO, 1 db MSZ IEC és 4 db MSZ.
A kiadott szabványok témakörei: gabonafélék, fizikai eszközökkel végzett karbantartás, társadalmi biztonság, csomagolás, steril, egyszer használatos érrendszeri bevezetők, tűs injektorrendszerek gyógyászati használatra, fogászat, gyógyászati termékek sterilizálása, kis gőzsterilizátorok, plasztikai sebészeti szolgáltatások, geotechnikai vizsgálatok, tűzoltósisakok, védőkesztyűk veszélyes vegyszerek és mikroorganizmusok ellen, felszínen tartó segédeszközök úszástanításhoz, hidrometria, felületkezelő berendezések, elektroakusztika, nyomástartó berendezések, nem fűtött nyomástartó edények, LPG-berendezések és -tartozékok, távhőhálózati csővezetékek,  szivattyúk, szerszámgépek, ellenállás-hegesztés, hegesztett kötések roncsolásmentes vizsgálata, termikus szórás, huzalok, rudak, kábelek láng- és ívszóráshoz, gázkészülékek, gáztüzelésű, legfeljebb 70 kW fűtőértékre számolt hőterhelésű szorpciós készülékek hűtéshez és/vagy fűtéshez, legfeljebb 750 V névleges feszültségű, ásványi anyag szigetelésű vezetékek és végelzáróik, a 0,6/1,0 (1,2) kV névleges feszültségű elosztóhálózati kábelek szerelvényeinek vizsgálati módszerei és követelményei, csatlakozódugók és csatlakozóaljzatok háztartási és hasonló célokra, 45 kV-nál nagyobb váltakozó feszültségű szabadvezetékek, villamos és elektronikai berendezésekben használt lítiumion kondenzátorok, elektromágneses összeférhetőségi és rádiósprektrumügyek (ERM), környezeti tervezés (EE), rádiózavar- és rádiózavartűrés-mérő berendezések és módszerek előírása, digitális video-műsorszórás (DVB), fényvezető kábelek, fénytávközlési csatlakoztatóeszközök és passzív alaktrészek, optikai erősítők, nyílt adatátvitel az épületautomatizáláshoz, a szabályozáshoz és az épületkezeléshez, közúti járművek, tengeri navigációs és rádió-távközlési berendezések és rendszerek, kishajók, repülés és űrhajózás, űrrepülési projekt irányítása, űrtechnika, űrrendszerek, űrrepülési eszközök biztonsága, űrtechnika, daruk, szikvizes üvegpalackok, 25 literes szikvizes ballon,  csapteleppel és szikvizes szifonfejjel ellátott felvezetőszárral, autoszifonkészülékek és adagolófejes palackok, rakodólapok anyagmozgatáshoz, textil padlóburkoló anyagok, érzékszervi vizsgálat, ásványolajtermékek, folyékony ásványolajtermékek, etanol mint motorbenzin keverőkomponens, gépjármű-hajtóanyagok, kőolaj- és földgázipar, Rockwell-keménységmérés, fémek és ötvözetek korróziója, öntészet, famegmunkáló gépek biztonsága, műanyag- és gumiipari gépek, eurocode, faszerkezetek, esztrichhabarcsok, bitumen és bitumenes kötőanyagok, polimerrel modifikált bitumenes vastagbevonatok vízszigeteléshez, hőszigetelő termékek épületekhez, épületek hőszigetelése, radiátorok és konvektorok, légkeveréses radiátorok, épületek szellőztetése, vízmérők, víznyelők épületekben, függőleges közúti jelzések, háztartási gáztűzhelyek, gáztüzelésű nagykonyhai készülékek, fogászat.
A 117 db visszavont szabvány terminológia, szabványosítás, dokumentáció, matematika, természettudományok, környezet, egészségvédelem, biztonság, metrológia és méréstechnika, fizikai jelenségek, energetika és hőátvitel, távközlés, audio- és videotechnika, mezőgazdaság, élelmiszeripar, vegyipar szakterületek és témakörök között oszlik meg.
tovább


Júniusi magyar nyelvű szabványok
2015. június 1-jén 14 db új magyar nyelvű szabvány (csatlakozódugók és csatlakozóaljzatok háztartási és hasonló célokra, közúti járművek, daruk, szikvizes üvegpalackok, 25 literes szikvizes ballon, autószifonkészülékek és adagolófejes palackok, érzékszervi vizsgálat, eurocode-ok), valamint 2 db korábban idegen nyelven bevezetett szabvány (geotechnikai feltárások és vizsgálatok, mérőrelék és védelmi készülékek) magyar nyelvű változata jelent meg.
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása
A Magyar Szabványügyi Testület 2015. június 1-jén 6 db nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé. 
tovább


Az MSZT 2015. évi közgyűlése
Az MSZT 2015. május 21-én tartotta meg a szokásos – a 2014. év lezárását célzó – rendes közgyűlését. A közgyűlés helyszíne ezúttal is a Testület székháza volt. A közgyűlés napirendje a 2014. év tevékenységéről szóló beszámoló, a 2014. évi mérleg- és eredmény-kimutatás elfogadása, a 2015. évi pénzügyi terv fő előirányzatainak és a pénzügyi ellenőrző bizottság 2015. évi munkatervének jóváhagyása volt. Rendkívüli eseményekkel a közgyűlésnek ezúttal sem kellett foglalkoznia. A rendezvény előkészítése és lebonyolítása megfelelt az MSZT-nél megszokott magas színvonalnak. Ez tükröződött a hozzászólásokban és az egyes előterjesztésekre leadott egyhangú szavazati eredményekben. A közgyűlést, rendkívüli esemény hiányában, évente egy alkalommal kell összehívni.


MEGJELENT „Az építési termékek CE-jelölése lépésről lépésre" című kiadvány
Az építési termékek forgalmazására vonatkozó harmonizált feltételek megállapításáról szóló 305/2011/EU rendelet hatályba lépésével megváltoztak az építési termékek megfelelőségértékelésének, forgalomba hozatalának és CE-jelölésének szabályai. Az MSZT az építési termékek piacán érdekelt szervezetek számára elkészítette (az Európai Bizottság kiadványa alapján) Az építési termékek CE-jelölése lépésről lépésre című útmutatót.
tovább


Szabvány jellegű dokumentumok 10. rész
Ebben a hónapban a CEN/TC 33 Ajtók, ablakok, redőnyök, szerelvények és függönyfalszerkezetek, a CEN/TC 125 Falazat és a CEN/TC 128 Átfedéses elhelyezésű tetőfedő termékek és falburkoló termékek európai szabványosító műszaki bizottságok érvényes európai szabvány jellegű dokumentumait mutatjuk be. 
tovább


Megjelent magyar nyelven a nemzetközi darus karjelzéseket tartalmazó szabvány
Az MSZT 2015. június 1-jén bevezette magyar nyelvű nemzeti szabványként az ISO 16715:2014 Daruk. Karjelzések a daruzáshoz című nemzetközi szabványt.
tovább


Harmonizált szabványok az elektromos és elektronikai hulladékok területén

	Az Európai Bizottság felkérte az Európai Szabványügyi Szervezeteket (CEN, CENELEC), hogy dolgozzanak ki európai szabványokat az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak kezelésére, beleértve a hulladékok gyűjtését, szállítását, előkészítését, újrahasznosítását úgy, hogy a szabványok a legkorszerűbb megoldásokat tükrözzék. 
tovább


Szabványokkal a megvesztegetés ellen
A korrupció igen jelentős, világszintű probléma, amely minden országban fellelhető, és amelynek káros hatásaival akár a hétköznapi életünk során is találkozhatunk. A szabványosítás ugyan a hozzáálláson nem tud változtatni, de eszközt adhat a kezünkbe ahhoz, hogy felelős vállalkozásként, szervezetként mindent megtegyünk ennek a problémának az elkerülésére.
tovább


Új szabványok segítik az elektromos járművek elterjedését
Napjaink egyik fontos környezeti, gazdasági és társadalmi problémája az éghajlatváltozás, melynek egyik kiváltó oka a járművek jelentős károsanyag-kibocsátása. Az utóbbi években a járműipar fejlődése az alternatív meghajtású eszközök, a nem robbanómotoros járművek irányába tolódott el, melynek eredményeként az elektromos járművek egyre elterjedtebb, kiforrott közlekedési eszközzé váltak. 
tovább


Eurocode-ok módosítása
A CEN/TC 250 Tartószerkezeti Eurocode-ok európai műszaki bizottság 3 db olyan Eurocode-hoz adott ki módosítást, amelyek alapszabványa magyar nyelven van érvényben. A Magyar Szabványügyi Testület az értelmezés elősegítése érdekében 2015. június 1-jén kiadta a módosítások magyar nyelvű változatát, két esetben önálló kiadványként (MSZ EN 1993-1-1:2005/A1:2015, MSZ EN 1995-1-1:2004/A2:2015) egy esetben beleépítve az alapszabványba (MSZ EN 1991-1-7:2015). 
tovább


Hidak tartószerkezetének tervezése földrengésre. Megjelent magyar nyelven az Eurocode 8 2. része
A Magyar Szabványügyi Testület 2015. június 1-jén közzétette az MSZ EN 1998-2:2015 Eurocode 8: Tartószerkezetek tervezése földrengésre. 2. rész: Hidak magyar nyelvű változatát. Az MSZ EN 1998-2 a földrengésálló hidak tervezésekor alkalmazandó különleges teljesítőképességi követelményeket, megfelelőségi feltételeket és alkalmazási szabályokat tartalmazza. 
tovább


Az MVM BSZK Biztonsági Szolgáltató Központ Zrt. minőségirányítási rendszerének sikeres tanúsítási auditjával az MSZT ügyfélköre tovább bővült
Az MVM Magyar Villamosművek Zrt. biztonsági szolgáltató tevékenységet végző önálló társaságnál, 2015 tavaszán sikeresen lezajlott az MSZ EN ISO 9001:2009 szabvány követelményeinek megfelelő működést bizonyító, az MSZT által végzett tanúsítási eljárás. 
tovább


Néhány kiemelten fontos érvényes jogszabály a víz és a szennyvíz témakörével kapcsolatban 
A víz (lat. aqua, H2O) a hidrogén oxidja, két térfogat hidrogénből és egy térfogat oxigénből tevődik össze, a létező legegyszerűbb és legkisebb aszimmetrikus molekula. A kémiai összetétele alapján egyszerűnek tűnő vegyület azonban egyike a legelterjedtebb vegyületeknek, jelentősége az élővilág és a társadalom számára mind biológiai, fizikai, mind kémiai tulajdonságai alapján nélkülözhetetlen. Élettani hatásai mellett a mezőgazdaságban (haltenyésztési közegként, itatóként, öntözővízként), iparban (technológiai vízként), közlekedésben (hűtőközegként, mosófolyadékként) játszott szerepe is igen jelentős. Mindennapjaink és létezésünk tehát ezernyi szállal kötődik a vízhez, amely nélkül elképzelhetetlen lenne az életünk. Az egészséges ivóvizet mi természetesnek tekintjük és a jogszabályi kötelezettségek teljesítése mellett bizakodhatunk abban, hogy ezt követően is jó gazdaként továbbörökíthetjük utódaink számára.
tovább


A Magyar Szabványügyi Testület integrált felügyeleti akkreditációja
Sikeresen zárult a MIR, KIR, MEBIR és MEES területeken a Nemzeti Akkreditáló Testület által 2015. április és május hónapban végzett, a Magyar Szabványügyi Testület az MSZ EN ISO/IEC 17021 szabványnak és a NAR 01 szabályzatnak való megfelelőségre vonatkozó integrált akkreditációs felülvizsgálata.


Auditor-továbbképzés és szakmai találkozó az MSZT-ben
2015. május 26-án került sor az élelmiszer-biztonsági auditorok továbbképzésére a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) Horváth Mihály téri székházában.
Az MSZ ISO/TS 22003:2014 szabvány új kompetenciakövetelményeit részletező, az MSZ ISO 22004:2015 szabványt (Útmutató az ISO 22000 alkalmazásához) ismertető, az élelmiszer-biztonsági auditok során figyelembe veendő fontosabb jogszabályokat és a szobahőmérsékleten stabil termékek feldolgozásának, valamint a  halászat, halgazdálkodás, a halhústermék-előállítás és -forgalmazás élelmiszer-biztonsági szempontjaitismertető MSZT-auditortalálkozón az ÉBIR-auditorok többsége részt vett és meghallgatta az általános, érdeklődésre számot tartó szakmai előadásokat, valamint megvitatta a tapasztalatcsere céljából előzetesen kijelölt témaköröket.
tovább


Sikeres szakmai fórum az MSZ ISO 21500:2015 Útmutató a projektvezetéshez szabvány megjelenése kapcsán
Az MSZT 2015. május 13-án sikeres szakmai fórumon mutatta be az MSZ ISO 21500 angol-magyar kétnyelvű szabványt. A szabvány magyar nyelvű megjelentetése az MSZT/MB 258 Projektvezetés, program- és projektállomány-irányítás nemzeti szabványosító műszaki bizottság tagjainak és szakértőinek lelkes és kitartó munkája eredményeképpen valósult meg. 
tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


Tovább bővül az MSZT online szolgáltatásait igénybe vevők köre
2015. májusban az online szabványkönyvtárnak 22 új előfizetője volt, 99 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az online Szabványügyi Közlöny és online Szabványjegyzék esetében 10 előfizetésre került sor. 




