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	Az MSZT továbbfejleszti szolgáltatásait
Az MSZT, hogy szolgáltatásai még inkább kliensközpontúak legyenek és növekedjen a vevők/ügyfelek elégedettsége, felméri az ezekkel kapcsolatos véleményeket, igényeket és elvárásokat.

Aki megtisztel bennünket azzal, hogy a felmérés kérdőívét adataival együtt 2015. október 14-ig kitölti, az egy nemzeti szabványt 10% kedvezménnyel vásárolhat meg Szabványboltunkban. Az általunk megküldött kedvezményről szóló megrendelőlapot 2015. november 1-ig érvényesítheti.

tovább


A nemzeti szabványállomány változásai
2015. szeptember 1-jén 179 db nemzeti szabvány kiadására és 104 db nemzeti szabvány visszavonására került sor. A kiadott szabványok közül 137 db MSZ EN, 33 db MSZ EN ISO, 1 db MSZ HD, 1 db MSZ CEN/TR, 5 db MSZ CEN/TS, 1 db MSZ ISO és 1 db MSZ ISO/TS.

A kiadott szabványok témakörei: acéljelölési rendszerek; állati és növényi zsírok és olajok; általános világításhoz használt LED-modulok; alumínium és alumíniumötvözetek; áram-védőkapcsolós készülékek túláramvédelemmel vagy anélkül; átalakítóadapteres csatlakozók ipari felhasználásra; automatikus villamos szabályozó- és vezérlőkészülékek; csatlakozódugók, csatlakozóaljzatok, járműcsatlakozók és bemeneti járműcsatlakozók; csőhálózat; daruk; digitálisan címezhető világítástechnikai illesztőegység; egyenáramú alkalmazások csatlakozói fotovillamos rendszerekben; egyszer használatos orvosi kesztyűk; elektromechanikus elemi relék; elektronikus vasúti berendezések; élelmiszer-biztonsági előfeltételi programok; élelmiszerlánc mikrobiológiája; ellenállás-hegesztés; ellenőrzött minőségű, elektromechanikus távközlési relék; építési mész; érzékszervi vizsgálat; famegmunkáló gépek biztonsága; felülettisztítók; felvonók szerkezetének és beépítésének biztonsági előírásai; fémek; fénycsövek helyettesítésére tervezett, két végükön fejelt LED-lámpák; fogászat; folyadékok elektrotechnikai alkalmazásra; fotovillamos (PV-) modulok csatlakozódobozai; fotovillamos eszközök; fotovillamos rendszerek; függesztett rendszerű, mozgó munkahidak; gabonafélék és gabonatermékek; gázhegesztő berendezések; gázhegesztő eszközök; geoműanyagok; gördíthető rakományképzők; gumitömlők és tömlőszerelvények; gyógyászati villamos készülékek; hajlékony szigetelőcsövek; háztartási és hasonló jellegű villamos készülékek; hegesztés; hordozható, villamos motoros szerszámok biztonsága; hőre lágyuló műanyag csövek; indító ólomakkumulátorok; innovációmenedzsment; intelligens közlekedési rendszer; izzólámpák; kábelszerelvény-rendszerek; kémiai fertőtlenítőszerek és antiszeptikumok; készbőr; készülékcsatlakozók háztartási és hasonló általános célokra; két végükön fejelt fénycsövek; kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőkészülékek; kishajók; kisülőlámpák; kőolaj- és földgázipar; kőolaj-, petrolkémiai és földgázipar; közúti járművek lámpái; lámpatestek; legfeljebb 1000 V váltakozó és 1500 V egyenfeszültségű kisfeszültségű elosztórendszerek villamos biztonsága; miniatűr biztosítók; műanyag csővezetékrendszerek; műanyag- és gumiipari gépek; műanyagok; nagyfeszültségű kapcsoló- és vezérlőkészülékek; nagynyomású, rétegelt díszítőlemezek; nem újratölthető elemek és telepek;nyomástartó berendezések; orvostechnikai eszközök; professzionális szoláriumstúdió üzemeltetése; ragasztóanyagok; reed-kapcsolók; repülés és űrhajózás; réztartalmú méhen belüli fogamzásgátló eszközök; rizs; roncsolásmentes vizsgálat; szigeteléskoordináció; szigetelőfolyadékok; szilárd biohajtóanyagok; szivattyúrendszerek energetikai értékelése; tekercselőhuzalok egyedi típusainak előírásai; teljesítménytranszformátorok; termékek geometriai követelményei; terminológia; útvilágítás; vasúti alkalmazások; villamos forgógépek; villamos játékok; villamos mérő-, szabályozó- és laboratóriumi készülékek biztonsági előírásai; villamos, motoros kéziszerszámok.

A 104 db visszavont szabvány audio- és videotechnika, bányászat és ásványok, elektrotechnika, élelmiszeripar, információtechnológia, környezet,szolgáltatások, távközlés, termékcsomagolás és -elosztás, természettudományok, üveg- és kerámiaipar szakterületek és témakörök között oszlik meg. 

tovább


Szeptemberi magyar nyelvű szabványok
2015. szeptember 1-jén 3 db új magyar nyelvű szabvány (élelmiszer-biztonsági előfeltételi programok, érzékszervi vizsgálat, építési mész), valamint 4 db korábban idegen nyelven bevezetett szabvány (energiaauditok 2., 3., 4. része, kisfeszültségű villamos berendezések) magyar nyelvű változata jelent meg.

Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása
A Magyar Szabványügyi Testület 2015. szeptember 1-jén 4 db nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé.

tovább


A szabványosítás hatása a gazdaságra 1. rész
A sorozat célja, hogy választ kapjunk arra, mely szabványok alkalmazása előnyös a vállalati szférában, beleértve azt is, hogy milyen mértékben befolyásolják a termékek minőségét és a folyamatok hatékonyságát, mennyiben könnyítik meg az új műszaki adatok, információk és módszerek elterjedését, milyen módon támogatják az ellátási láncok működését az iparban és hogyan gyorsítják meg az innovatív vállalkozások tevékenységét, valamint ágazati szinten milyen kimutatható pénzügyi haszna van a szabványoknak.

tovább


Megjelenik szeptemberben az új ISO 14001 szabvány
Az ISO/FDIS 14001 Környezetközpontú irányítási rendszerek. Követelmények és alkalmazási útmutató 3. kiadásának szavazása a tervezet jóváhagyásával zárult. Az ISO 14001 az egyik leginkább elterjedt szabvány világszerte. Az újonnan elfogadott változat megfelel a legújabb irányzatoknak, azaz a szervezetek között egyre terjedő felismerésnek, miszerint a környezetre, a klímaváltozásra gyakorolt hatásukat befolyásoló külső és belső elemek részletes vizsgálata és figyelembevétele elengedhetetlenül fontos.

tovább


Új nemzetközi szabvány a valuták jelölésének kódjairól
E nemzetközi szabvány alkalmazható a kereskedelem és a pénzügy bármely területén, ahol valuták vagy pénzügyi alapok leírására van szükség. A szabvány nemcsak az egyedi felhasználók számára hasznos, hanem az automatizált rendszerek tartalombővítésére is alkalmas lehet.

tovább


Felülvizsgálat alatt az Üvegházhatású gázok kibocsátása című szabványcsalád
Az ISO 14064-1 olyan kulcsfontosságú kérdésköröket fog számba venni, mint például a megújuló energia és a közvetett üvegházhatású gázok kibocsátásának kapcsolata, valamint tartalmazni fog egy egységes, a számszerűsítésre és a jelentéstételre vonatkozó keretrendszert.

tovább


A kültéri fitneszeszközökre vonatkozó európai szabvány már nemzeti szabványállományunk része
A szabvány meghatározza a kültéri fitneszeszközök általános biztonsági követelményeit a gyártásra, a telepítésre, az ellenőrzésre és a karbantartásra vonatkozóan.

tovább


Parkour az extrém sporttrend
A parkour kedvelőinek ma már nemcsak az utcán található eszközök állnak rendelkezésre, hanem külön erre a célra szánt/gyártott pályák, berendezések, felszerelések is. Ezért az Európai Szabványügyi Bizottság úgy döntött, hogy európai szabványt készít annak érdekében – segítve a sporteszközök tervezőit, vásárlóit, felhasználóit, ellenőrzőit –, hogy a piacra minél biztonságosabb eszközök/berendezések/létesítmények kerüljenek ki.

tovább


Additív gyártás (3D)
Az additív gyártás (más néven ipari 3D nyomtatás) a 3D modellezéssel létrehozott adatokból, rétegenként hozzáadott anyagok felhasználásával készülő termék gyártási technológiája, mely számos előnnyel bír a kis mennyiségben igényelt, egyedi alkatrészek gyártásában.

tovább


Az ISO 9001:2015 és az ISO 14001:2015 magyar nyelvű kiadásának támogatása
A legismertebb és legszélesebb körben alkalmazott ISO-szabványok közé tartozik a minőségirányítási, illetve a környezetközpontú irányítási rendszer követelményeit meghatározó ISO 9001 és ISO 14001. A szabványokat a közszférában és a magánszektorban kis-, közép- és nagyvállalatok, gyártók és szolgáltatást nyújtók világszerte egyaránt használják.

tovább


Lezajlott a GEOMETRIA Kft. információbiztonsági irányítási rendszerének tanúsítási eljárása
A Geometria Kft. információbiztonsági rendszerét 2015 augusztusában az MSZT Tanúsítási Titkársága sikeresen tanúsította.

A Geometria Kft. piaci tevékenységében a közművállalatokra fókuszál és a nemzetközi piacon kipróbált, nagy megbízhatóságú és széles körű referenciákkal bíró alapszoftverekre építi alkalmazásait. 

tovább


Néhány kiemelten fontos érvényes jogszabály a zaj és a rezgés témakörében
A zaj napjaink felgyorsult, civilizációs ártalmaktól szenvedő világában az egyik legelterjedtebb és a lakosság jelentős részét érintő környezetszennyezéssé vált. Egy másik fizikai terhelés, a rezgés is káros hatással lehet szervezetünk számára a közvetlenül testünkre jutó vibráció által. Mind a zaj, mind a rezgések hatása fokozottabban érzékelhető bizonyos munkahelyeken, nagy tömegű tehergépkocsik, mezőgazdasági vontatók vezetőüléseiben ülve, helyhez kötött gépek kezelőhelyein, illetve kézben tartott szerszámgépekkel való munkavégzés közben. A munka- és egészségvédelem szempontjából tehát fontos, hogy a munkahelyek naprakészen ismerjék az e témakörre vonatkozó érvényes jogszabályokat.

tovább


A Magyar Szabványügyi Testület szándéknyilatkozat aláírásával erősítette meg az IQNet- hálózat iránti elkötelezettségét
Az IQNet (Nemzetközi Tanúsító Hálózat) 25 éves fennállásának megünneplése alkalmából a 2015 júniusában megtartott közgyűlésen az IQNet partnerei – közöttük a Magyar Szabványügyi Testület – szándéknyilatkozat aláírásával ismételten kinyilvánították együttműködési szándékukat az IQNet alapszabálya, Társasági szabályzata, valamint a Viselkedési és Etikai Kódexe szerint, továbbá felelősséget vállaltak, hogy mint a világ kiemelkedő tanúsítási és megfelelőségértékelési szolgáltatást nyújtó szervezetei továbbra is hozzájárulnak a hálózat stratégiai céljainak eléréséhez.

tovább


MSZT-képzés és szakmai fórum a közeljövőben
Képzések: Energiairányítási belső auditor (EIR BA), Minőségügyi megbízott (MIR MB), Naprakész információbiztonsági ismeretek az ISO/IEC 27001 szabványról, A munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszerének (MEBIR) megbízottja (MEBIR MB), Környezeti megbízott (KIR MB), Egészségügyi minőségirányítási rendszer megbízottja (EüMR MB), Energiairányítási rendszermenedzser (EIR RM), KIR belső auditorok és -megbízottak felkészítése.

Szakmai fórumok: Élelmiszer-biztonság, A hatékony energetikai audit, Gázhegesztő munkaeszközök létesítése és használata.

tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


Gázhegesztő munkaeszközök létesítése és használata szakmai fórum (MSZT, 2015. november 12.)
A gázhegesztés, lángvágás és rokon eljárások munkaeszközei és alkalmazásuk jelentős tűz- robbanás-, illetve oxigénhiányos állapot okozta veszélyeket jelentenek a munkahely és a környezete, illetve a munkavállalók és az ott tartózkodók számára. A súlyos kockázatok csökkentése érdekében célszerű a szabványok szerinti, elfogadott megoldásokat megismerni, illetve alkalmazni az ilyen munkaeszközök létesítése és használata során.

tovább


Tovább bővül az MSZT online szolgáltatásait igénybe vevők köre
2015. augusztusban az online szabványkönyvtárnak 21 új előfizetője volt, 60 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az online Szabványügyi Közlöny és online Szabványjegyzék esetében 3 előfizetésre került sor.



Az építési termékek CE-jelölése lépésről lépésre kiadvány
Továbbra is nagy az érdeklődés Az építési termékek CE-jelölése lépésről lépésre című, június 23-a óta kapható kiadvány iránt.

tovább




