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	A nemzeti szabványállomány változásai

2016. december 1-jén 156 db új nemzeti szabvány jelent meg, amelyek megoszlása a következő: 102 db MSZ EN, 43 db MSZ EN ISO, 2 db MSZ HD, 6 db MSZ EN ISO/IEC, 1 db MSZ CEN/TR, 1 db MSZ ISO és 1 db MSZ.

tovább
2016. december 1-jén 28 db nemzeti szabvány visszavonására került sor.

tovább


Decemberben megjelent magyar nyelvű szabványok

2016. december 1-jén 12 db magyar nyelvű szabvány jelent meg, amelyek közül 4 db új (targoncák, élelmiszer-vizsgálatok, vízminőség, villamos berendezések üzemeltetése); 8 db pedig korábban, idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata (cementvizsgálati módszerek, targoncák biztonsága, Eurocode 3, gépek biztonsága, targoncák, rádióműsor- és televízióműsor-vevőkészülékek és a kapcsolódó készülékek, villamos berendezések üzemeltetése).

Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása

A Magyar Szabványügyi Testület 2016. december 1-jén 23 db nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé.

tovább


Felhívás – Bioüzemanyagos motorvizsgálatokhoz keres fizetett szakértőt az Európai Szabványügyi Szervezet (CEN)

Az Európai Bizottság támogatásával, a CEN/TC 19 Gáz- és folyékony halmazállapotú üzemanyagok, kenőanyagok és rokon termékek kőolajból, szintetikus vagy biológiai eredetű anyagokból európai műszaki bizottság fizetett vizsgálói csoportot hoz létre az E20/25 üzemanyagok keverésének vizsgálatához. A vizsgálatra vállalkozások vagy jogi személyiséggel rendelkező vállalkozók pályázhatnak.

tovább


Változások a szabványok nemzetközi osztályozási rendszerében (ICS)

November 1-jétől érvénybe lépett, és már mindenki számára használható a szabványok nemzetközi osztályozási rendszerének (ICS) hetedik, új kiadása. A szabványok nemzetközi osztályozási rendszerét az ISO (Nemzetközi Szabványügyi Szervezet) dolgozta ki abból a célból, hogy megkönnyítse a kommunikációt és az információcserét a szabványosítás területén. Ezen belül az ICS célja, hogy szerkezetül szolgáljon a nemzetközi, a regionális és a nemzeti szabványok, valamint más hasonló dokumentumok katalógusaihoz, és alapja legyen a nemzetközi, a regionális és a nemzeti szabványok rendelésének.

tovább


Új szabványok az aszfaltkeverékek területén: jelentős változások a termékszabványok és a vizsgálati szabványok körében

Az MSZT 2016. november 1-jén összesen 15 olyan szabványt vezetett be, amelyet a CEN/TC 227 Útépítési anyagok európai műszaki bizottság dolgozott ki: az MSZ EN 13108 Aszfaltkeverékek. Anyagelőírások szabványsorozat 11 részének korszerűsített változatát angol nyelven, illetve az MSZ EN 12697 Aszfaltkeverékek. Meleg aszfaltkeverék vizsgálati módszerei szabványsorozat 4 részét magyar nyelven.

tovább


Megjelent a CPR követelményeinek figyelembevételével korszerűsített kerámiai burkolólap szabvány

A CEN közzétette az EN 14411:2016 Kerámiai burkolólapok. Fogalommeghatározások, csoportosítás, jellemzők, a teljesítmény állandóságának értékelése és ellenőrzése, valamint megjelölés című szabványt. A korábbi 2012-ben kiadott szabványt a CEN/TC 67 Kerámiai burkolólapok európai műszaki bizottság az építési termékek EU-rendelete (305/2011/EU) (CPR) követelményeinek figyelembevételével korszerűsítette.

tovább


Villamos járművek üzemeltetése és a szabványosítás

Amikor egy ötlet a megvalósulás szakaszába lép, nélkülözhetetlenné válik a rá vonatkozó szabványok kidolgozása, amelyek évtizedekre meghatározzák a használat feltételeit. A CENELEC/TC 69X Közúti villamos járművek villamos rendszerei európai műszaki bizottság foglalkozik a villamos járművek szabványainak kidolgozásával, részben átvéve az IEC/TC 69 Közúti villamos járművek és ipari villamos targoncák nemzetközi bizottság által kiadott szabványokat, részben önálló európai szabványokat kidolgozva.

tovább


Irányelvek az ISO 9001:2015 alkalmazásához – ISO/TS 9002:2016

Az MSZT/MCS 901 Minőségirányítás és minőségbiztosítás nemzeti szabványosító munkacsoport az ISO/TS 9002:2016 Minőségirányítási rendszerek. Irányelvek az ISO 9001:2015 alkalmazásához szabvány programba vételét tervezi.

tovább


MIKULÁS

December 5-e éjjelétől december 6-a hajnaláig a Mikulás meglátogatja a gyermekeket és az ablakba kitett, kifényesített csizmákba ajándékot helyez. 
Az MSZT ezen alkalomból elkészítette Mikulás-szabványát, amely igen népszerű lett tagjai körében. Az alábbiakban szemezgettünk a kedves visszajelzésekből.

tovább


Rádióműsor- és televízióműsor-vevőkészülékek rádiózavar-jellemzői

A Magyar Szabványügyi Testület 2016. december 1-jén közzétette az MSZ EN 55013:2013 Rádióműsor- és televízióműsor-vevőkészülékek és a kapcsolódó készülékek. Rádiózavar-jellemzők. Határértékek és mérési módszerek (CISPR 13:2009, módosítva) magyar nyelvű változatát.

tovább


Magyar nyelvű szabványok a targoncák területén

A targoncák területén 2016. december 1-jével újabb magyar nyelvű európai és nemzetközi szabványok jelentek meg. Az EN 1755:2016 Targoncák. Biztonsági követelmények és igazolás. A robbanásveszélyes környezetben való üzemelés kiegészítő követelményei magyar nyelvű változatának megjelenése 2017. I. negyedévében várható.

tovább


Megjelent az MSZ 1585 korszerűsített kiadása

A Magyar Szabványügyi Testület 2016. december 1-jén közzétette az MSZ 1585:2016 Villamos berendezések üzemeltetése (EN 50110-1:2013 és nemzeti kiegészítései) című szabványt, mely a korábbi 2012-es kiadás újabb, korszerűsített változata. Ez a szabvány a villamos energetikai (erősáramú) villamos berendezések üzemeltetésére, illetve a villamos berendezésekkel, a villamos berendezéseken vagy azok közelében végrehajtott munkavégzésre vonatkozó követelményeket határozza meg.

tovább


A kártevő-mentesítési szolgáltatások tanúsítása az MSZ EN 16636:2015 szerint – a Magyar Szabványügyi Testület új szolgáltatása

Új lehetőség a versenyelőnyre a kártevő-mentesítési piacon az MSZT Tanúsítási Titkárságának új szolgáltatása segítségével. Az MSZ EN ISO 9001 és MSZ EN ISO 14001 mellett már elérhető a kifejezetten e szegmens számára kidolgozott MSZ EN 16636 szerinti tanúsítás.

tovább


Auditor-továbbképzés és szakmai találkozó az MSZT-ben

2016. november 28-án került sor a KIR-MEBIR-EIR auditorok továbbképzésére a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) Horváth Mihály téri székházában. Az MSZT auditorainak köre folyamatosan bővül, az MSZT-auditortalálkozón az auditorok meghallgatták az MSZ EN ISO/IEC 17021-1 fő változásait, az új ISO 14001:2015 hangsúlyos követelményeit bemutató, a kockázatkezelési módszereket és az MSZ EN ISO 14004:2016 szabványt ismertető, továbbá az elektromosság és optikai felszerelések gyártásával kapcsolatos környezeti tényezőket vázoló, nagy érdeklődésre számot tartó szakmai előadásokat. Majd a 10/2016. (IV. 5.) NGM rendelet és az ISO/DIS 45001 – az új készülő nemzetközi MEBIR-szabvány – ismertetésére került sor. Végezetül az MSZ EN ISO 50001-hez kapcsolódó auditok tapasztalatait osztották meg egymással az auditorok.

tovább


Új, sikeres tanúsítási eljárás a Stadler Magyarország Vasúti Karbantartó Kft.-nél

A Stadler Magyarország Vasúti Karbantartó Kft. vezetése elkötelezett tevékenységének folyamatos fejlesztése és a magas színvonalú szolgáltatás nyújtása tekintetében. A jogszabályi környezet megváltozása miatt (energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény) a több éve működtetett minőség- és környezetközpontú integrált irányítási rendszer tapasztalatával a társaság, a jogszabályi megfelelési kötelezettség teljesítése érdekében, az MSZ EN ISO 50001:2012 szabvány bevezetése mellett döntött.

tovább


Sikeres ISO 14001:2015, ISO 22000 és ISO/TS 22002-1 szerinti megújító audit a Babati és Társai Kft.-nél

A Babati és Társa Kft.-t 1991-ben alapították. A cég Nyugat-Magyarország egyik legnagyobb húsipari vállalkozása. Megalakulása óta folyamatos fejlesztéseket hajtanak végre, elsődlegesen a higiéniai és technológiai feltételek javítására. A vállalat a Magyar Szabványügyi Testület által tanúsított szervezetek közül az elsők között tért át az MSZ EN ISO 14001:2015 új szabványra, illetve megújította az MSZ EN ISO 22000:2005 és MSZ ISO/TS 22002-1:2011 szabványok szerinti integrált irányítási rendszerének tanúsítványát.

tovább


2016 novemberében megjelent új, módosított környezetvédelemmel kapcsolatos jogszabályok

A jogszabályi és egyéb követelmények azonosítása és az ezzel kapcsolatos megfelelőség kiértékelése a környezetközpontú irányítási rendszerek fajsúlyos kérdésköre. Fontos, hogy mindig tudja a szervezet, hogy mely területen történtek változások és milyen lépéseket kell tennie azért, hogy megfeleljen az elvárt követelményeknek. A változások nyomon követését tájékoztató anyag segíti.

tovább


Sikeres élelmiszer-biztonsági fórum az MSZT-ben

A Magyar Szabványügyi Testületben 2016. november 24-én újabb sikeres szakmai fórumra került sor Élelmiszer-biztonság címmel. A szakmai fórum célja az volt, hogy a résztvevők felkészülhessenek a tervek szerint 2018. év végén megjelenő ISO 22000 Élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerek . Az élelmiszerláncban részt vevő szervezetekre vonatkozó követelmények című szabvány új kiadásában szereplő változásokra, valamint gyakorlati szempontból információt kapjanak az idén magyar nyelven megjelent nemzetközi szabványdokumentumokról.

tovább


MSZT-fórum az energiairányítási rendszerről, az energiaauditokról és a kapcsolódó jogszabályokról

A 2016. december 6-án a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) székházában rendezett fórum célja a résztvevők tájékoztatása az energiairányítási rendszerek (EIR) bevezetésének, az energiahatékonysági jogszabályok alkalmazásának eddigi tapasztalatairól, valamint az energetikai auditálással kapcsolatos jogszabályváltozásokról és a kapcsolódó szabványokról.

tovább


Az MSZT 2017. évi képzései és szakmai fórumai

Az MSZT 2017-ben is ajánlja a szakembereknek a szabványokon alapuló hiteles ismereteket és a gyakorlati tapasztalatokat, valamint a magas színvonalú felkészítést nyújtó képzéseket és a szakmai fórumokat, amelyek hozzájárulnak a vállalkozások versenyképességének javításához. Az érdeklődők figyelmét külön felhívjuk az irányítási rendszerekkel és a CE jelöléssel kapcsolatos képzésekre. A képzésekről és szakmai fórumokról átfogó és részletes tájékoztatás kapható vagy az MSZT honlapján, vagy az oktatas@mszt.hu címen, illetve telefonon: 061 4566 925.

tovább


Az MSZT online szolgáltatásai

2016. novemberben az Online Szabványkönyvtárnak 32 új előfizetője volt, 50 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az Online Szabványjegyzék esetében 2, az Online Szabványügyi Közlöny esetében pedig 6 előfizetésre került sor.





