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	2017. január

Hírlevél

► Szabványosítás • Tanúsítás • Szabványinformáció • Szakmai rendezvények ◄ 
• Webáruház • Online szolgáltatások • Szabványbolt • 
A Magyar Szabványügyi Testület a hírlevél minden olvasójának
sikerekben és eredményekben gazdag 2017. évet kíván! 
A nemzeti szabványállomány változásai

2017. január 1-jén 61 db új nemzeti szabvány jelent meg, amelyek megoszlása a következő: 38 db MSZ EN, 20 db MSZ EN ISO, 1 db MSZ ISO/IEC és 2 db MSZ ISO.

tovább
2017. január 1-jén 1 db nemzeti szabvány visszavonására került sor.

tovább


Januárban megjelent magyar nyelvű szabványok

2017. január 1-jén 14 db magyar nyelvű szabvány jelent meg, amelyek közül 4 db új (nem fűtött nyomástartó edények; konyhakömény; szurokfű; informatika, biztonságtechnika); 10 db pedig korábban, idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata (beépített tűzoltó berendezések; falazatok kiegészítő elemeinek követelményei; Eurocode 3: acélszerkezetek tervezése; hulladék elektromos és elektronikus berendezések (WEEE) gyűjtési, logisztikai és kezelési követelményei; környezetállósági vizsgálatok; kisfeszültségű villamos berendezések; kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések).

Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása

A Magyar Szabványügyi Testület 2017. január 1-jén 5 db nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé.

tovább


Új információbiztonság-irányítási szabvány az egyedi ipari ágazatok részére

A számítógépes fenyegetések számának növekedésével egyre fontosabbá válik az iparágak és a vállalkozások számára, hogy megvédjék a szervezetük és ügyfeleik információit. Nem meglepő, hogy az ISO és az IEC közös kidolgozású információbiztonsági szabványát, az ISO/IEC 27001-et egyre szélesebb körben alkalmazzák.

tovább


Megjelent az Eurocode 3: Acélszerkezetek, ezen belül a tornyok, árbócok és kémények tervezésével foglalkozó 3-1. és 3-2. részének magyar nyelvű változata

Az MSZT a tornyokra és árbócokra vonatkozó MSZ EN 1993-3-1:2007 szabványt 2016. december 1-jén, míg a kéményekre vonatkozó MSZ EN 1993-3-2:2007 szabványt 2017. január 1-jén adta ki magyar nyelven.

tovább


Új ISO-szabvány segíti az élvonalbeli zöld technológiák piacra kerülését

A Nemzetközi Szabványügyi Szervezet (ISO) nemrég tette közzé az ISO 14034:2016 Környezetirányítás. A környezeti technológiai igazolás (ETV) szabványt, amely segíti az innovatív környezetvédelmi technológiákat fejlesztő vállalatokat új piacok megszerzésében. Segítségével a technológiát előállítók bizonyítani tudják az adott környezetvédelmi technológiák teljesítményének a megbízhatóságát, a vásárlók pedig azonosíthatják az igényeiknek megfelelő innovációkat.

tovább


Szabványos síelés

A síszezon december közepétől március közepéig, kedvező időjárási feltételek mellett pedig április elejéig is tarthat. A szabványosítás és a síelés kapcsolata …. 

tovább


A virtuális valóság szabványosítása

A virtuális valóságot (Virtual Reality, VR) és a kiterjesztett valóságot (Augmented Reality, AR) sokáig a játék- és szórakoztatóiparral hozták összefüggésbe, de napjainkra számos iparág (egészségügy, oktatás, építészet, turizmus, sport, stb.) számára fontos és izgalmas fejlesztőeszközzé vált.

tovább


Tájékoztató az IEC 80. közgyűlésről

A szabványügyi szervezetek, így az IEC is hatékony globális platformot biztosít sok ezer szakértő együttműködésre, tudásuk megosztására, ugyanakkor összeköti, egy asztalhoz ülteti a versenyszférák szereplőit. Ezt az összekötő szerepet, ennek folyamatos megújítását választotta a 80. közgyűlés alaptémának.

tovább


A nemzetközi faanyag-kereskedelem elősegítése ISO-szabványokkal

Amióta az emberiség először készített maga és állatai számára az időjárás viszontagságai ellen védelmet nyújtó épületeket, a fa mindig a legnépszerűbb építőanyagok között szerepelt. Népszerűsége ma sem csökkent, hiszen 2015-ben 310 millió m3 fenyőfa és 130 millió m3 keményfa került felhasználásra építőipari faanyagként, mely világviszonylatban 129 milliárd USD (≈ 38 300 milliárd forint) forgalmat generált.

tovább


Sikeres akkreditáció az ISO 9001:2015 és az ISO 14001:2015 szabványok szerinti tanúsításra

2016. december 23-ai dátummal az MSZT megkapta az akkreditációs okiratokat az ISO 9001:2015 és az ISO 14001:2015 szabványok szerinti tanúsításra. Ettől az időponttól a minőségirányítási és környezetközpontú irányítási rendszerek új szabványokra való áttérésének auditjait az MSZT akkreditált keretek között tudja biztosítani. Az akkreditáció elnyerését a Cobra Control Kft. és a Fermentia Kft. nagymértékben segítette azzal, hogy lehetőséget biztosítottak a kiválóan felkészült MSZT-auditorok witness auditjainak bemutatására.

tovább


Új, sikeres energiairányítási tanúsítási eljárás a Siemens Zrt. Gizella úti telephelyén

A Siemens Zrt. nagyvállalatként és több éve nagy hatékonysággal működtetett integrált irányítási rendszer tapasztalatával az MSZ EN ISO 50001:2012 szabvány bevezetése mellett döntött a jogszabály által meghatározott követelmények teljesülése érdekében.

tovább


2016 decemberében megjelent új, módosított környezetvédelemmel kapcsolatos jogszabályok

A jogszabályi és egyéb követelmények azonosítása és az ezzel kapcsolatos megfelelőség kiértékelése a környezetközpontú irányítási rendszerek fajsúlyos kérdésköre. Fontos, hogy mindig tudja a szervezet, hogy mely területen történtek változások és milyen lépéseket kell tennie azért, hogy megfeleljen az elvárt követelményeknek. A változásokat mindenképpen célszerű nyomon követni.

tovább


KKV-pályázatok, fókuszban az energia
A 2016. december 7-én megjelent GINOP pályázat tárgya a megújuló energia használatával megvalósuló épületenergetikai fejlesztések támogatása kombinált hiteltermékekkel. A VEKOP (Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program) a GINOP tükörpályázata, ahol a Pest megyei és budapesti vállalkozások is pályázhatnak épületenergetikai fejlesztések megvalósítására.

tovább


Az MSZT 2017. évi képzései és szakmai fórumai

A szakembereknek és a vállalkozásoknak a versenyképességük javításához 2017-ben is szükségük lesz a szabványokon alapuló hiteles ismeretekre, gyakorlati tapasztalatokra, magas színvonalú felkészítést nyújtó képzésekre és a szakmai fórumokra. Külön figyelmet érdemelnek az irányítási rendszerekkel és a CE-jelöléssel kapcsolatos képzések. A képzésekről és szakmai fórumokról átfogó és részletes tájékoztatás kapható vagy az MSZT honlapján, vagy az oktatas@mszt.hu címen, illetve telefonon: (06-1) 456-6925.



Belső auditori vizsgalehetőség felsőfokú képzésben részt vevő hallgatók részére

Az MSZT először 2016. júliusban tette lehetővé a vonatkozó tantárgyi feltételeket sikeresen teljesítő egyetemi hallgatók részére, hogy információbiztonsági belső auditori (IBIR BA) vizsgát tehessenek.

tovább


Szakmai fórum márciusban

Az MSZT az MSZ EN 61439 Kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések szabványsorozat 3., 4., 5. és 6. részének átdolgozott kiadásait bemutató szakmai fórumot szervez. A szakmai fórum tervezett időpontja: 2017. március 7. További tájékoztatás: oktatas@mszt.hu, tel.: (06-1) 456-6925.

tovább


Az MSZT online szolgáltatásai

2016. decemberben az Online Szabványkönyvtárnak 28 új előfizetője volt, 44 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az Online Szabványügyi Közlöny esetében 4 előfizetésre került sor.
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