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► Szabványosítás • Tanúsítás • Szabványinformáció • Szakmai rendezvények ◄ 
• Webáruház • Online szolgáltatások • Szabványbolt • 

	A nemzeti szabványállomány változásai

2017. február 1-jén 83 db új nemzeti szabvány jelent meg, amelyek megoszlása a következő: 73 db MSZ EN, 9 db MSZ EN ISO, 1 db MSZ ETSI TR.

tovább
2017. február 1-jén 12 db nemzeti szabvány visszavonására került sor.

tovább


Februárban megjelent magyar nyelvű szabványok

2017. február 1-jén 7 db magyar nyelvű szabvány jelent meg, amelyek közül 2 db új [alapszabvány az elektromágneses térerősség emberi expozícióra vonatkozó helyszíni mérésére a bázisállomások környezetében; digitális video-műsorszórás (DVB)]; 5 db pedig korábban, idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata (fűtőkazánok; Eurocode 3: acélszerkezetek tervezése; kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések; orvostechnikai eszközök; környezetközpontú irányítási rendszerek). 

Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása

A Magyar Szabványügyi Testület 2017. február 1-jén 6 db nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé.

tovább


2016-ban kiadott európai szabvány jellegű dokumentumok
1. rész: Munkaértekezleti megállapodások 

Ebben a hónapban a CEN által kiadott munkaértekezleti megállapodásokat (CWA-kat) mutatjuk be témakörönként.

tovább


A közvilágítás és a díszvilágítás nem kívánt hatásai – Környezetkárosítás/-szennyezés fénnyel


	Az ünnepek környékén, a tél legsötétebb időszakában mindennél nagyobb az igény arra, hogy a hosszú sötét estéket minél világosabbá változtassuk. De a fények nem csak ünnepi hangulatot teremtenek, hanem negatív hatással is lehetnek az emberekre és a természetre.

tovább


Felülvizsgálat alatt az auditálás szabványa, az ISO 19011 

Ismét egy népszerű nemzetközi szabvány került felülvizsgálat alá, és érkezett az első szavazási szakaszba. A szabvány jelenlegi felülvizsgálatának célja, hogy tükrözze az egyre növekvő számú irányítási rendszerszabványban foglalt követelményeket, valamint a közelmúltban befejeződött, néhány gyakran alkalmazott irányítási rendszerszabvány felülvizsgálatát.

tovább


A következő generációs protokollok első előírása 

Az Internet Protokollt (IP) az 1970-es években alkották meg, mely napjainkra a műszaki fejlődés és a változó igények miatt teljesen más megoldásokat igényel, például a biztonság, címzés, teljesítménynövelés, virtualizáció, mobilitás, energiatakarékosság területén. A mai készülékeknek és eszközöknek egy modernizált hálózati protokollokra támaszkodó architektúrára van szükségük a jövőbeli technológiák megvalósításához.

tovább


Repülőtéri infrastruktúra

A Nemzetközi Légi Szállítási Szövetség (IATA) jelentése szerint a következő évtizedekben az utasok számának ugrásszerű növekedése várható. Az IATA 7,2 milliárd utassal számol 2035-ben, amely közel kétszerese a jelenlegi 3,8 milliárdnak. A repülőterek infrastrukturális fejlődésének mértéke azonban egyelőre elmarad a megnövekedett utazási igény miatti szükségestől. A nagyobb repülőterek forgalma már most meghaladja a tervezett befogadóképességet, míg más reptereken most kezdik megtapasztalni a torlódás okozta kellemetlenségeket. Ezért kiemelten fontos a repülőtereket körülvevő infrastruktúra megfelelő kialakítása (utak, parkolóhelyek, beszállófolyosók, szállítóberendezések, közművek, vízvezetékek), mivel ezek képezik a repülőtér kialakításának, esetleges bővítésének alapját.

tovább


Mikor jelenik meg új MEBIR-szabvány? 

Az MSZT-Hírlevél 2016. júliusi számában még arról számoltunk be, hogy az ISO 45001 várhatóan 2017 júniusában megjelenik. A felelős ISO/PC 283 Munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszere nemzetközi bizottság legutolsó tájékoztatása szerint ez az időpont tovább csúszik.

tovább


Magyarul is elérhető az MSZ EN ISO 13485:2016, az orvostechnikai eszközök minőségbiztosítását előíró szabvány

Az orvostechnikában a minőség és a biztonság alapvető szempont, amint azt az MSZT-Hírlevél 2016. márciusi számában megjelent cikkünkben már említettük. Nagyon fontos, hogy azok a szabványalkalmazók, akik a magas szintű biztonságot és a kiemelkedő minőséget el akarják érni, magyarul is hozzáférhessenek az ehhez segítséget nyújtó szabványhoz. Ezt a szabványt belső vagy külső felek – beleértve a tanúsító testületeket – alkalmazhatják annak értékelésére, hogy mennyire képes a szervezet teljesíteni a minőségirányítási rendszerre vonatkozó vevői és szabályozási követelményeket, valamint a szervezet saját követelményeit.

tovább


Magyarul is elérhető a környezetközpontú irányítási rendszerek bevezetéséhez segítséget nyújtó MSZ EN ISO 14004:2016

2017 februárjában az MSZT magyarul is megjelentette az MSZ EN ISO 14004:2016 Környezetközpontú irányítási rendszerek. Általános irányelvek a bevezetéshez szabványt, amely támogatást nyújt a szervezeteknek a KIR bevezetéséhez. Úgy tervezték, hogy kiegészítse a környezetközpontú irányítási rendszerek követelményeit előíró ISO 14001-et, de nem korlátozódik csak erre.

tovább


2016-ban alakult új szabványosító műszaki bizottságok

A 2016-os évben is folytatódott az általános európai és nemzetközi szabványosítás bővülése. Számos olyan új szakterületen alakultak bizottságok, melyek nem tartoznak a hagyományos műszaki szabványosítás látókörébe. Az Európai Bizottságnak az a határozott törekvése is befolyásolta a folyamatot, hogy a szolgáltatások minél nagyobb körét is bevonják a hivatalos szabványosítás égisze alá.

tovább


A DLMS Felhasználói Szövetség munkacsoportjának ülése az MSZT-székházban

Az okos fogyasztásmérő berendezések adatcseréihez használt DLMS/COSEM kommunikációs nyelvet fejlesztő DLMS Felhasználói Szövetség munkacsoportja őszi ülését, közösen az IEC/TC 13 műszaki bizottság WG 14 munkacsoportjával, az MSZT meghívására az MSZT székházában tartotta.

tovább


Tájékoztatás az EN 15224:2016 magyar nyelvű kiadásáról

Az „Egészségügyi szolgáltatások minőségirányítási rendszere EüMR-megbízott (EüMR MB)” képzés alapját képező EN 15224 Egészségügyi szolgáltatások. Minőségirányítási rendszerek. Az EN ISO 9001:2008 szabványon alapuló követelmények európai szabvány új kiadása 2016. december 21-én megjelent, új címe: Minőségirányítási rendszerek. Az EN ISO 9001:2015 az egészségügyben.

Érdeklődés esetén, a szabvány magyar nyelvű kiadásával kapcsolatban, illetve további információkért kérjük, keresse munkatársainkat az alábbi elérhetőségen: szabvtit@mszt.hu


Az MSZT új ügyfele a Drescher Magyarországi Direct Mailing Kft. –
Sikeres volt az információbiztonsági irányítási rendszer tanúsítása 

A Drescher Magyarországi Direct Mailing Kft. 1991 óta végzi ügyfelei részére különböző számlakivonatok, ügyféldokumentumok, reklámnyomtatványok és DM küldemények gyártását. Megalakulása óta az üzleti direct mailing terület egyik piacvezető cégévé vált Magyarországon. Az MSZT 2016 novemberében és decemberében sikeres tanúsítási audittal igazolta a Társaság információbiztonsági irányítási rendszerének alkalmazási területén nyújtott kimagasló teljesítményét és a vezetőség elkötelezettségét az irányítási rendszerük működtetése iránt.

tovább


Néhány kiemelten fontos érvényes jogszabály az energiahatékonysággal kapcsolatban

Az energiahatékonyság növelésének javítása már régóta célkitűzés mind a technikai innovációk, mind pedig az energiapolitika területén. A gyakorlati tapasztalatok alapján kijelenthető, hogy a hatékony energiafelhasználású gépek népszerűek, egyre jobban hozzáférhetők mindenki számára.  

tovább


Közbeszerzési pályázatok KKV-knak

2017. január 25-től elérhetőek a KKV-k számára kiírt, régóta várt – kapacitásbővítést támogató – GINOP-pályázatok. A pályázatok célja a KKV-k fejlődésének elősegítése, a gazdaságban betöltött szerepüknek a megszilárdítása, ezáltal a piaci pozíciójuk erősítése.

tovább


Élelmiszeripari komplex beruházások támogatása kombinált hiteltermékkel (GINOP-1.2.6-8.3.4-16)

A felhívás célja, hogy komplex beruházások támogatásával – vissza nem térítendő és visszatérítendő támogatás, továbbá kedvezményes kamatozású kölcsön – biztosítani tudják az élelmiszeripari feldolgozó középvállalkozások fejlődését, gazdaságban betöltött szerepét, piaci pozíciójának erősítését, munkahelyek megtartását eredményező beruházások támogatását, a területi különbségek csökkentését, a térségi felzárkóztatást és a helyi gazdaság megerősítését.

tovább


18. Nemzetközi Környezetvédelmi Gyermekrajzverseny

A JQA japán tanúsító szervezet a svájci székhelyű IQNet Nemzetközi Tanúsító Hálózattal közösen – hagyományt teremtve – ebben az évben immár tizennyolcadik alkalommal hirdeti meg a Nemzetközi Környezetvédelmi Gyermekrajzversenyt. A verseny célja a gyermekek nevelése a környezet szeretetére és védelmére.

Téma: Csodálatos Földünk, melyet megosztunk egymással
Jelentkezési határidő: 2017. május 31.

tovább


Az MSZT 2017. évi képzései és szakmai fórumai

A szakembereknek és a vállalkozásoknak a versenyképességük javításához 2017-ben is szükségük lesz a szabványokon alapuló hiteles ismeretekre, gyakorlati tapasztalatokra, magas színvonalú felkészítést nyújtó képzésekre és a szakmai fórumokra. Külön figyelmet érdemelnek az irányítási rendszerekkel és a CE-jelöléssel kapcsolatos képzések. A képzésekről és szakmai fórumokról átfogó és részletes tájékoztatás vagy az MSZT honlapján, vagy az oktatas@mszt.hu címen található, illetve telefonon: 06-1-4566-925.



Az MSZT online szolgáltatásai

2017. januárban az Online Szabványkönyvtárnak 36 új előfizetője volt, 48 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az Online Szabványügyi Közlöny esetében 7 előfizetésre került sor.


