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	A nemzeti szabványállomány változásai

2017. március 1-jén 98 db új nemzeti szabvány jelent meg, amelyek megoszlása a következő: 52 db MSZ EN és 46 db MSZ EN ISO.

tovább
2017. március 1-jén 26 db nemzeti szabvány visszavonására került sor.

tovább


Márciusban megjelent magyar nyelvű szabványok

2017. március 1-jén 4 db magyar nyelvű szabvány jelent meg, amelyek közül 1 db új (ívhegesztő berendezések); 3 db pedig korábban, idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata (Eurocode 8: Tartószerkezetek tervezése földrengésre; gépek biztonsága; elektromágneses összeférhetőség).

Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása

A Magyar Szabványügyi Testület 2017. március 1-jén 10 db nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé. 

tovább


2016-ban kiadott szabvány jellegű dokumentumok (CEN)

2. rész: Műszaki specifikációk
Ebben a hónapban a CEN által kiadott műszaki specifikációkat mutatjuk be témakörönként. 

tovább


Rendőrségi lőfegyverek európai műszaki ajánlásai

A törvények, a rendőrségi taktikai felszerelések és a követelmények országonként eltérőek. Ezért az Európán belüli közös műszaki ajánlásoknak és ellenőrzési módszereknek elég rugalmasnak kell lenniük ahhoz, hogy ne korlátozzák a nemzeti döntéshozatalt vagy a rendőrségi taktikát, de garantálják a kiváló minőségű eszközöket, biztosítva ezzel a rendőrök biztonságát.

tovább


Kalapácsos vizsgálatok

Az elektrotechnikai készülékeket a használatuk során különböző környezeti hatások (például hőmérséklet-változás, rázkódás, mechanikai ütések) érhetik. A készülékek megbízható működéséhez elengedhetetlen, hogy bizonyos mértékig ellenálljanak e hatásoknak.

tovább


Megjelent a DVB-rendszerek mérési útmutatója magyar nyelven

A Magyar Szabványügyi Testület 2017. február 1-jén magyar nyelven közzétette az MSZ ETSI TR 101 290:2017 Digitális video-műsorszórás (DVB). DVB-rendszerek mérési útmutatója című műszaki jelentést, amely a korábbi 2005-ös kiadást váltja fel.

tovább


A véglegesítés előtt álló új létesítménygazdálkodási irányítási rendszerszabvány (ISO 41001) budapesti egyeztetése

A Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség (HFMS), az ÉMI Nonprofit Kft., Budapest Főváros Kormányhivatala (BFKH) és a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) együttműködésének köszönhetően Budapesten került megrendezésre a BFKH impozáns Váci utcai épületében az ISO/TC 267 Facility Management nemzetközi műszaki bizottság plenáris és WG3 munkacsoportjának ülése 2017. február 8–10. között.

tovább


ETSI-csúcstalálkozó az 5G hálózati infrastruktúráról

Az ETSI (Európai Távközlési Szabványügyi Intézet) 2017. április 6-án Sophia Antipolisban (Franciaország) csúcstalálkozót tart az ötödik generációs mobiltechnológiát felépítő hálózati infrastruktúra témakörében.

tovább


A nyomonkövethetőség fokozása egy új ISO-projektbizottsággal

Honnan tudhatjuk, hogy a pezsgő valódi McCoy, vagy a csizma tényleg Olaszországban készült, illetve, hogy a tej valóban pasztőrözött? Gyakorlatilag minden elképzelhető termék nyomonkövethetősége – ismertebb nevén visszakövetése – érdekében fontos az eredetiség biztosítása, és ily módon a minőségről és a biztonságról való gondoskodás is. A nemrég alakult új ISO-bizottság a nyomonkövethetőség megkönnyítését tűzte ki célul.

tovább


A jó irányítás a szervezet sikerének kulcsa – új ISO-bizottság az eredményes szervezetirányításért

„A jó irányítás a szervezet sikerének kulcsa” jelentette ki Dave Adamson a BSI (az Egyesült Királyság ISO-tagja) képviselője, aki szorgalmazta a nemrég alakult ISO/TC 309 Szervezetirányítás nemzetközi műszaki bizottság létrehozását. Úgy véli, az új bizottság azért jött létre, hogy bizonyosságot lehessen szerezni arról, hogy a szervezetek sikeresek munkatársaik – akikért felelősséggel tartoznak – érdekét szolgáló céljaik elérésében.

tovább


2016-ban megalakult új szabványosító műszaki bizottságok

A technikai fejlődés kívánalmainak megfelelően a nemzetközi és az európai szabványosítás folyamatosan alakít új szabványosító bizottságokat az új technológiák és szolgáltatások szabványosítási igényeinek ellátására. Számos olyan új szakterületen alakultak bizottságok, amelyek nem tartoznak a hagyományos műszaki szabványosítás látókörébe (pl. „időskorúak tevékeny és önálló életvitele", villamosenergia-ellátó rendszerek, "okos energia" rendszerbizottság, intelligens városok).

tovább


Jövőbeli stratégiák és trendek

A Nemzetközi Elektrotechnikai Bizottság (IEC) Piaci Stratégiai Igazgatósága (Market Strategy Board, MSB) a jelentősebb nemzetközi vállalatokkal közösen együttműködve évről évre meghatározza a jövőbeli technológiákat és fejlődési tendenciákat (pl. villamos energia globális összekapcsolása, okos IoT-felület, a jövő gyára, intelligens városok infrastruktúrája stb.).

tovább


70 éves az ISO

1946-ban Londonban 25 országból 65 küldött gyűlt össze, hogy megvitassák a szabványosítás jövőjét. Egy évvel később, 1947. február 23-án hivatalosan is megalakult az ISO szervezete. A háború utáni időszakban az alapító tagok (mindannyian nemzeti szabványügyi testületek voltak) a közös szervezet működését kulcsfontosságúnak vélték az újraépítési munkák megkezdéséhez. Az alakuláskor a tagok fő célja az volt, hogy megvalósuljon a nemzeti szinten létező szabványok egységesítése és összehangolása. Ez a célkitűzés a mai napig nem változott. A tagok úgy döntöttek, hogy a további tagságot minden ország számára elérhetővé teszik.

tovább


Eurocode 8: Tartószerkezetek tervezése földrengésre. 6. rész: Tornyok, árbócok és kémények magyar nyelven

Folytatódik az Eurocode-szabványok magyar nyelvű változatainak elkészítése, melynek keretében az MSZT 2017. március 1-jén vezette be a földrengésre való tervezés alapelveit megadó Eurocode 8, tornyok, árbocok és kémények tervezésével foglalkozó 6. részét, amely az EN 1998-6:2005 európai szabvány magyar nyelvű változata.

tovább


Harmadik tanúsítási ciklusát kezdte a Balatonboglári Dr. Török Sándor Egészségügyi Központ – Sikeres áttérés az ISO 9001:2015 szabványra

A Balaton déli partján működő egészségügyi intézmény 2010 óta szerződéses partnere a Magyar Szabványügyi Testületnek. Az Egészségügyi Központ vezetősége a kezdetektől elkötelezett az ISO 9001 és MEES 1.0 szerint integrált minőségirányítási rendszerük működtetése és folyamatos fejlesztése iránt. Az immáron harmadik tanúsítási ciklusába lépett intézményben, 2017 januárjában sikeresen lezajlott az MSZ EN ISO 9001:2015 szabványra történő áttérés és a Magyar Egészségügyi Ellátási Standardok (MEES) kézikönyv 1.0 követelményeinek megfelelő működést bizonyító, megújító tanúsítási eljárás.

tovább


Az MSZT új szolgáltatása GAP-(összehasonlító) elemzés – önálló előaudit az irányítási rendszerek követelményeinek való megfelelés elősegítésére

Azok a szervezetek, amelyek valamilyen irányítási rendszert/rendszereket működtetnek, e rendszerek logikájából adódóan keresik a továbblépés, a fejlesztés lehetőségét. Az MSZT új szolgáltatásával, az összehasonlító elemzéssel felméri az elvárt/elérendő célok/feltételek és a meglévő adottságok/feltételek közötti különbségeket a továbblépési lehetőségek feltérképezéséhez, illetve meghatározásához. Alapvető szempont, hogy a mai kor követelményeinek megfelelő technológiák/termékek/szolgáltatások szülessenek: energiahatékonyak legyenek és innovációtámogatással működjenek, a termelési kockázatokat és lehetőségeket figyelembe véve kiemelten foglalkoznak az információbiztonsággal, az üzletmenet-folytonossággal és a hozzáférés-szabályozás fejlesztésével. Az elemzés tárgya lehet egy vagy több (irányítási rendszer) szabvány, illetve egy-egy működési terület. A GAP-audit (az összehasonlító elemzés) kézzelfogható visszajelzést ad a szervezet felkészültsége és a választott nemzetközi szabvány/előírás által meghatározott szempontrendszer közötti eltérésről.

tovább


Beszállítói audit – a beszállítói lánc megfelelősége a siker egyik záloga

A mai globális gazdasági környezetben a beszállítói lánc milyensége nagyban meghatározza egy vállalat sikerét. A beszállítók rákényszerülnek arra, hogy a meglévő és alkalmazott módszereiket továbbfejlesszék. A vállalatok egyik alapvető célja, hogy a vevők igényeit kielégítsék. A vállalat egyedi szabályain, politikáin és eljárásain alapuló, beszállítóinál végrehajtott audit egy megfelelőségi pillanatképet nyújt az adott szervezet erősségeiről, gyengeségeiről, mely információk felhasználhatóak a beszállítói lánc hatékony működtetéséhez.

tovább


Néhány kiemelten fontos érvényes jogszabály a hulladékokkal, hulladékgazdálkodással kapcsolatban

Az EU hetedik környezetvédelmi cselekvési programja három kiemelt területet határoz meg a természetvédelem érdekében: a hulladékkeletkezés csökkentése, az újrafeldolgozás és az újrahasznosítás, a pazarló és káros gyakorlatok felszámolása. A jogszabályok alkalmazása hozzájárul a hulladékgazdálkodási tevékenységekre vonatkozó követelményeknek való megfeleléshez, ezáltal csökkenti a természeti erőforrások igénybevételét, valamint az elhasználódott anyagok hulladék formájában a természetbe való visszakerülését, továbbá eredményesen segíti a gazdaság hatékonyságát.

tovább


KKV-k logisztikai szolgáltatás-igénybevételének támogatása

A nagyvállalatokkal ellentétben a hazai kis- és közepes vállalkozások kis számban veszik igénybe a logisztikai szolgáltatásokat, ezzel azonban versenyképességük jelentősen csökken a környező országok hasonló vállalkozásaival szemben. A jelenleg társadalmi egyeztetés alatt álló Mikro-, kis- és középvállalkozások logisztikai szolgáltatás-igénybevételének támogatása GINOP-1.3.6-17 felhívás eredményeként jobb minőségben és szélesebb körben lesznek elérhetők az üzleti szolgáltatások, így a KKV-k sikeresebbek lehetnek a meglévő és az új piacaikon, valamint a nemzetközi termelési láncokba való hatékonyabb integrálódásában.

tovább


Képzések

Az MSZT márciusban és áprilisban környezetközpontú irányítási rendszer (belső auditor, környezeti megbízott, az ISO 14001:2015 változásai), minőségirányítási rendszer (minőségügyi megbízott, belső auditor), információbiztonsági irányítási rendszer (információbiztonsági megbízott), gépek biztonsága, kockázatkezelés és szabványosítás (szabványügyintéző) tárgyú képzést/oktatást szervez.

A képzésekről és szakmai fórumokról átfogó és részletes tájékoztatás vagy az MSZT honlapján, vagy az oktatas@mszt.hu címen kaphat, illetve telefonon: 061 4566 925.

tovább


Szakmai fórum – Az orvostechnikai eszközök minőségirányítási szabványa, az új MSZ EN ISO 13485:2016 (MSZT, 2017. április 20.)

Az MSZ EN ISO 13485:2016 Orvostechnikai eszközök. Minőségirányítási rendszerek. Szabályozási célú követelmények egy olyan minőségirányítási rendszer követelményeit írja elő, amelyet az orvostechnikai eszközök életciklusának szakaszaiban érdekelt szervezetek alkalmazhatnak. A szakmai fórum a szabvány gyakorlati alkalmazásának módját és lehetőségét tárja fel.

tovább


Szakmai fórum – Projektvezetés, program- és portfóliókezelés. Útmutató a portfóliókezeléshez az MSZ ISO 21504:2017 (MSZT, 2017. május 9.)

A szakmai fórum, illetve a szabvány útmutatást ad a projektportfólió és a programportfólió kezelésének alapelveiről. A szabványt sikerrel alkalmazhatják a felső vezetők, akik felelősek a szervezeti stratégia és az üzleti tervezés meghatározásáért és megvalósításáért, a döntéshozók, akik felelősek a projektek, a programok és a portfóliók kiválasztásáért, engedélyezéséért és irányításáért, a csapatok és egyének, akik felelősek a projekt- és programportfóliók megvalósításáért és kezeléséért, valamint a projektvezetők, programmenedzserek és egyéb érintettek.

tovább


Az MSZT online szolgáltatásait igénybe vevők köre

2017. februárban az Online Szabványkönyvtárnak 39 új előfizetője volt, 66 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az Online Szabványügyi Közlöny esetében 3 előfizetésre került sor.
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