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	A nemzeti szabványállomány változásai
2014. augusztus 1-jén 32 db nemzeti szabvány bevezetésére (4 db magyar nyelvű) és 70 db nemzeti szabvány visszavonására került sor. A nemzeti szabványként bevezetett szabványok közül 31 db európai (27 db EN, 4 db EN ISO) és 1 db nemzetközi szabvány (ISO/TS) átvétele. Ezenkívül 1 db nemzetközi szabványtervezet közzétételére is sor került (MSZ/T ISO/DIS).
A szabványok közül különösen figyelemre méltóak a következő témájúak: szoláriumstúdiók üzemeltetése, élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerek auditja, táptalajok előkészítése, villamos készülék szén-monoxid érzékelésére lakóépületekben, hajlékony szigetelőcsövek, LED-osztályozás, gyalogkíséretű targoncák, élelmiszerek A-, B1-, B2-, B6- és E-vitamin meghatározása, tej baktériumszámlálása, cement megfelelőségének értékelése, villamosfogyasztásmérés-adatcsere, páraelszívók és munkahelyi világítás.
A 70 db visszavont szabvány az információtechnológia, bankügyek és pénzügyek, környezet-, egészségvédelem, biztonság, méréstechnika, gyártástechnika, közúti járművek, anyagmozgató berendezések, élelmiszeripar és kőolajipar szakterületek között oszlik meg. 
tovább


Augusztusi magyar nyelvű szabványok
2014. augusztus 1-jén 4 db új magyar nyelvű szabvány (élelmiszer-biztonság irányítási rendszerek, villamos készülékek, ipari targoncák, cement), valamint 19 db korábban idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata jelent meg (17 db MSZ EN, 1 db MSZ EN ISO és 1 db MSZ CEN/TS).
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szoláriumstúdiók üzemeltetési követelményei -- új CEN-programbizottság magyar részvétellel
Többéves egyeztetés és előkészítés után az Európai Szabványügyi Bizottságban (CEN) megalakult a CEN/TC 412 Szoláriumok üzemeltetése (Indoor sun exposure services) programbizottság. Az európai programbizottság célja a szoláriumszolgáltatást nyújtó létesítmények (a továbbiakban szoláriumstúdiók) működési követelményeinek szabványosítása, beleértve a szoláriumstúdiók minősítését is.
tovább


Szén-monoxid-érzékelő készülékek követelményei magyar nyelvű szabványokban
A Magyar Szabványügyi Testület 2014. augusztus 1-jén közzétette az MSZ EN 50291-1:2014 Villamos készülékek szén-monoxid érzékelésére lakóépületekben. 1. rész: Vizsgálati módszerek és működési követelmények című szabványt, amely az EN 50291-1:2010 európai szabvány magyar nyelvű változata. A 2014-es magyar nyelvű kiadás tartalmazza az EN 50291-1:2010/A1:2012 módosítást, így részletesebb előírásokat az élettartam végének jelzésére, az elemmel működő készülékek védelmi fokának változását, továbbá előírásokat az elem kapacitására, valamint szerkesztési változtatásokat.
tovább


Szépségszalonok szolgáltatásaira vonatkozó követelmények és ajánlások európai szabványokban
A CEN/TC 409 Szépségszalon-szolgáltatások európai programbizottságban kidolgozás alatt van az EN 16708 Szépségszalon-szolgáltatások. Követelmények és ajánlások a szolgáltatás ellátására európai szabvány.
tovább


Új targoncaszabványok magyar nyelven
2014. augusztus 1-jével megjelent az MSZ ISO 5053 szerinti ipari targoncák biztonsági követelményeit és vizsgálati módszereit tartalmazó MSZ EN ISO 3691 szabványsorozat 1. és 5. része magyar nyelven. A forrásul szolgáló ISO 3691 nemzetközi szabványsorozat kidolgozása során fontos lépés volt az ipari targoncákra vonatkozó, új felépítésű nemzetközi szabványok kiadására létrejött megállapodás, amely magába foglalja egyrészt a targoncák alapszabványait, másrészt a targoncák sajátos működésére, például a láthatóságra, zajra, rezgésre, villamos követelményekre vonatkozó önálló szabványokat.
tovább


CEN/CENELEC közgyűlés – „ezüstgazdaság”
Az európai szabványügyi bizottságok 2014 júniusában, a Török Szabványügyi Testület (TSE) meghívására Isztambulban tartották éves közgyűlésüket. A közgyűlések fő témája az úgynevezett ezüstgazdaság volt, vagyis az, hogy az idősödő társadalom miként járul hozzá a gazdasági folyamatokhoz, ezen belül a szabványosításhoz.
tovább


Integrált akkreditációs eljárás a Magyar Szabványügyi Testületben
· A Nemzeti Akkreditáló Testület, az MSZ EN ISO/IEC 17021:2011 szabvány és MSZ EN ISO/IEC TS 17021-2:2013 szerint, az országban elsőként, integrált akkreditációs eljárással újította meg a Magyar Szabványügyi Testület akkreditált státuszát:
· az MSZ EN ISO 9001:2009 szabvány szerinti minőségirányítási rendszer tanúsításra, 
· az MSZ EN ISO 14001:2005 szabvány szerinti környezetközpontú irányítási rendszer tanúsításra, 
· az MSZ 28001:2008 szabvány szerinti munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági irányítási rendszerek (MEBIR) tanúsításra és 
· a Magyar Egészségügyi Ellátási Standardok kézikönyv (MEES; 1.0 változat; 2007. február 21.) szerinti tanúsításra. 
tovább


MSZ/T ISO/DIS 9001:2014 szabványtervezet – szakmai fórum
Az MSZT, mint a Nemzetközi Szabványügyi Szervezet (ISO) tagtestülete, elkészítette és közzétette a legnépszerűbb, 191 országban 1,5 millió szervezet által alkalmazott nemzetközi szabvány, az ISO 9001 új kiadása tervezetének hiteles, kétnyelvű (magyar–angol) nemzeti szabványtervezetét, MSZ/T ISO/DIS 9001:2014 jelzettel.
Az MSZT, új szabvány által okozott, a minőségirányítási rendszer követelményeiben bekövetkezendő változásokról,
2014. szeptember 18-án
A minőségirányítási rendszer követelményeinek változása az új nemzetközi szabványtervezetet bevezető MSZ/T ISO/DIS 9001:2014 tükrében címmel szakmai fórumot szervez a minőségirányítási rendszerek kiépítésében, alkalmazásában és fejlesztésében érdekelt szakemberek felkészítése céljából.
A szakmai fórum befizetett résztvevői a szabványtervezetet kedvezménnyel, a tervezetet megvásárlók pedig a szabvány végleges változatát fél áron vásárolhatják meg. 
tovább


Kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések új szabványai – szakmai fórum
A Magyar Szabványügyi Testület 2014. szeptember 24-én szakmai fórumot rendez az idén magyar nyelvű változatban kiadott MSZ EN 61439, Kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések című szabványsorozat első két részének ismertetésére. Ez a szabványsorozat minden épületvillamos hálózatszerelést végző kivitelező számára nélkülözhetetlen: meghatározza az erősáramú elosztók szerelésének, telepítésének és ellenőrzésének követelményeit. A fórum résztvevői nemcsak friss, alapos ismeretekhez juthatnak a fórumon, de jelentős kedvezménnyel vásárolhatják meg a szabványokat. 
tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


HACCP-rendszergazda – képzés
HACCP-rendszergazda címmel, az élelmiszer-biztonsági irányítási rendszert működtető vagy kiépíteni szándékozó vállalatok, intézmények, szervezetek irányítási rendszerének fejlesztésébe, ellenőrzésébe és irányításába bevont, különösen az azért felelős személyek számára, illetve azoknak, akiket az élelmiszer-biztonság kérdése érint, az MSZT 2014. szeptember 3–4-én képzést tart. 
tovább


A korszerű ISO 9001 – interaktív képzés
Az ISO 9001 új kiadásának alkalmazására való felkészülés elősegítése érdekében az MSZT az ISO/DIS 9001:2014-et bevezető, kétnyelvű (magyar–angol) MSZ/T ISO/DIS 9001:2014 szabványtervezet részletes megismerése céljából, Az ISO 9001 fejlesztése, változásai és a kockázat kezelése címmel egynapos, interaktív képzést tart az érdekeltek számára. A képzés keretében lehetőség lesz az ISO/DIS 9001 írásos véleményezésére és konzultációra is. A képzés befizetett résztvevői 20% kedvezménnyel vásárolhatják meg az MSZ/T ISO/DIS 9001:2014 szabványtervezet egy példányát. A szabványtervezet vásárlói az MSZ EN ISO 9001 új, végleges változatát 50% kedvezménnyel vásárolhatják meg. 
tovább


Élelmiszer-biztonsági megbízott – képzés
Az élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerek működtetésében, valamint a rendszer ellenőrzésében közreműködő szakemberek részére az MSZT 2014. szeptember 8–10. között élelmiszer-biztonsági megbízott képzést tart.
tovább


Az MSZT nem kormányzati szervezet 
Az MSZT a szabványosításról szóló 1995. évi XXVIII. törvény szerint köztestület, amely a törvény által előírt feladatokat látja el, működésére az egyesületekre irányadó szabályok is vonatkoznak. 
tovább


