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Szabvány jellegű dokumentum

	k 8. és 9. rész



	Cikksorozatunk 8. részében a CEN/WS XBRL eXtensible Business Reporting Language (kiterjeszthető üzleti beszámolási nyelv) munkaértekezlet szabvány jellegű dokumentumait, a 9. részében pedig a CEN/TC 12 Kőolaj-, petrolkémiai és földgázipari anyagok, felszerelések és tengeri tartószerkezet, a CEN/TC 234 Gázszolgáltatás és a CEN/TC 23 Szállítható gázpalackok európai szabványosító műszaki bizottságok érvényes európai szabvány jellegű dokumentumait mutatjuk be.

tovább
tovább


Használt áruk (Second-hand) kereskedelme

Mindennapjaink során a használt termékek széles skálájával találkozhatunk: autók, alkatrészek, ruhák, mobiltelefonok vagy akár orvosi eszközök. Nevezhetjük társadalmi trendnek vagy egyfajta ellenállásnak a fogyasztói társadalommal szemben, mindenesetre az bizonyos, hogy a használt termékek kereskedelme folyamatosan nő, és ennek feltételeit szabályozza a nemzetközi szabvány.

tovább


ISO-szabványok a termékbiztonság és a visszahívások kezelésére

Egy-egy termék visszahívása (fertőzött élelmiszer, gyógyszer, játékok és egyéb fogyasztási cikkek) a forgalomból a fogyasztók védelme érdekében gyakran okoz gondot a beszállítók számára. A szabványok különösen hasznára válhatnak a kis- és középvállalkozóknak, hiszen segítségükkel jobban tudják kezelni a termékbiztonsági programokat.

tovább


Új nemzetközi útmutató a gyermekek biztonsága érdekében

Évente több mint 830 000 gyermek veszti életét olyan sérülések és balesetek következtében, melyeket meg lehetett volna előzni. Az ISO és az IEC kiadott egy új nemzetközi útmutatót annak érdekében, hogy a szabványok készítői mellett segítse a kormányzati szerveket, a gyártókat és a hatóságokat, hogy gyermekeinket a lehető legnagyobb biztonságban tudjuk.

tovább


Járműazonosító szám (VIN) - Gyártóazonosító (WMI) igénylése

Az MSZT kevésbé közismert kiegészítő szolgáltatásai közé tartozik a nemzetközi járműazonosító szám (VIN) részét képző gyártóazonosító (WMI-kód) kiadása.

tovább


Készül „Az építési termékek CE-jelölése lépésről lépésre” című MSZT-kiadvány

Az építési termékek forgalmazására vonatkozó harmonizált feltételek megállapításáról szóló 305/2011/EU rendelet hatályba lépésével megváltoztak az építési termékek megfelelőségértékelésének, forgalomba hozatalának és CE-jelölésének szabályai.

tovább


Üzemanyagok jelölése

2015 márciusában a CEN Műszaki Igazgatósága (CEN/BT) a CEN-tagok támogatásával létrehozta legújabb projektbizottságát CEN/TC 441 Üzemanyagok jelölése (Fuel Labelling) névvel.

tovább


Folyamatban az élelmiszer-biztonság irányításáról szóló ISO 22000 szabvány felülvizsgálata

Az élelmiszer-biztonság irányításáról szóló ISO 22000 szabvány 2005-ös első kiadása óta az élelmiszerlánc szereplőinek – gyártók, fogyasztók, kormányzat – szembe kellett nézniük az új élelmiszer-biztonsági követelményekkel, amely arra ösztönözte őket, hogy ezt a szabványt felülvizsgálják.

tovább


2015 áprilisában megjelent új és módosított környezetvédelemmel kapcsolatos jogszabályok

A jogszabályi és egyéb követelmények azonosítása és az ezzel kapcsolatos megfelelőség kiértékelése a környezetközpontú irányítási rendszerek fajsúlyos kérdésköre. Fontos, hogy mindig tudja a szervezet, mely területen történtek változások és milyen lépéseket kell tennie azért, hogy megfeleljen az elvárt követelményeknek. A változások nyomon követéséhez nyújt segítséget a tájékoztató.

tovább


Sikeres áttérés az új MSZ ISO/IEC 27001:2014 szabványra a JobCTRL Kft.-nél

A JobCTRL Kft. 2015-ben a Magyar Szabványügyi Testületnél elsőként szerezte meg az új MSZ ISO/IEC 27001:2014 szabványra vonatkozó minősítést.

tovább


Auditor-továbbképzés és szakmai találkozó az MSZT-ben

2015. április 28-án került sor az információbiztonsági auditorok interaktív továbbképzésére a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) Horváth Mihály téri székházában.

Az MSZ ISO/IEC 27001:2014 (ISO/IEC 27001:2013) szabványra való áttérés tapasztalatait részletező, az információbiztonsági auditok során figyelembe veendő fontosabb jogszabályokat és az új 27001-es szabvány szerepét a 2013. évi L. törvénynek való megfelelés alapján ismertető MSZT-auditortalálkozón több mint tíz auditor vett részt és hallgatta meg az általános, érdeklődésre számot tartó szakmai előadásokat, valamint vitatta meg a tapasztalatcsere céljából előzetesen kijelölt témaköröket.

 

tovább


Élelmiszer-biztonság című szakmai fórum

A Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) 2015. május 19-én rendezi meg az Élelmiszer-biztonság című szakmai fórumot. A szakmai fórum célja, hogy több téma köré csoportosítva bemutassa az élelmiszer-biztonsági irányítási rendszer (ÉBIR) ISO 22000-es szabványcsaládjának az elmúlt fél évben magyar nyelven megjelent, új kiadású, honosított nemzetközi szabványait és a jövőben várható változásokat. 

tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


Tovább bővül az MSZT online szolgáltatásait igénybe vevők köre

2015. áprilisban az Online Szabványkönyvtárnak 47 új előfizetője volt, 114 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az Online Szabványügyi Közlöny és Online Szabványjegyzék esetében 11 előfizetésre került sor.
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