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	A nemzeti szabványállomány változásai
2016. február 1-jén 95 db nemzeti szabvány kiadására (3 db magyar nyelvű) került sor, amelyek megoszlása a következő: 40 db MSZ EN, 52 db MSZ EN ISO, 1 db MSZ EN ISO/IEC, 1 db MSZ ISO és 1 db MSZE.
tovább
2016. február 1-jén 10 db nemzeti szabvány visszavonására került sor.
tovább


Februári magyar nyelvű szabványok
2016. február 1-jén 8 db magyar nyelvű szabvány jelent meg, amelyek közül 3 db új (irányítási rendszerek auditját és tanúsítását végző testületekre vonatkozó követelmények; cigaretták; készelemes fém munkaállványok létesítésének, használatának és bontásának követelményei), 5 db pedig korábban, idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata. (építési mész, felvonók és mozgólépcsők karbantartása, hidraulikus útépítési kötőanyagok, cement, állati és növényi zsírok és olajok)
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása
A Magyar Szabványügyi Testület 2016. február 1-jén 4 db nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé.
tovább


A szabványok szerzői jogi védelme
Az MSZT fő célja a szabványok széles körben való terjesztése és használatuk, alkalmazásuk elősegítése úgy, hogy a szabványok szerzői jogainak védelme biztosítva legyen.
tovább


2015-ben kiadott szabvány jellegű dokumentumok. 2. rész: Műszaki jelentések
Ebben a hónapban a CEN által kiadott műszaki jelentéseket (TR-eket) mutatjuk be témakörönként. Műszaki jelentések akkor készülnek, ha sürgős vagy hasznos tájékoztatást szeretnének adni a CEN/CENELEC tagjainak, az Európai Bizottságnak, az EFTA titkárságának vagy más kormányzati szerveknek, illetve kívülálló testületeknek.
tovább


Korszerűsített szabvány a sugárterhelés mérésére
Az ionizáló sugárzás életet menthet, ám komoly károkat is okozhat. Annak érdekében, hogy minden helyzetben megfelelően felmérhessük az ionizáló sugárzás hatásait, a Nemzetközi Szabványügyi Szervezet nemrég korszerűsítette az ISO 15382:2015 nemzetközi szabványt. Az ionizáló sugárzást számos iparág és szakterület alkalmazza, ilyen például az orvosi diagnosztika és sugárterápia, a nukleáris energia, a repülőterek röntgenberendezései vagy a geológiai kutatások.
tovább


A nagyon kis hőfejlesztésű különleges cementek harmonizált szabványa
Az MSZT/MB 102 Cement és mész műszaki bizottság területén az elmúlt év során hat, az építési termékek EU-rendelete (305/2011/EU) alkalmazását elősegítő harmonizált szabvány jelent meg. Négy szabványnak (MSZ EN 459-1:2015, MSZ EN 459-3:2015, MSZ EN 13282-3:2015 és MSZ EN 14216:2015) már megjelent a magyar nyelvű változata, az ötödiké (MSZ EN 13282-2:2015) várhatóan ez év áprilisban. A hatodik (MSZ EN 15743:2010+A1:2015) szabványnak jelenleg az angol nyelvű változata van érvényben.
tovább


A tisztaszobákra vonatkozó legjobb gyakorlatokat tükrözi az EN ISO 14644 szabványsorozat 2015-ben megjelent két tagja
A tisztaszoba olyan helyiség, amelyet úgy alakítottak ki és úgy működtetnek, hogy a levegőjében lévő részecskék koncentrációja szigorúan ellenőrzött legyen. A tisztaszoba vagy tiszta tér lehetővé teszi a gyártási és a kutatási folyamatokhoz elengedhetetlen szennyezés-ellenőrzést és -szabályozást. A tisztaszobák és terek használata nagy jelentőségű többek között az élelmiszer- és gyógyszergyártásban, az autóiparban, valamint az űrhajózásban.
tovább


Grafikus szimbólumok
A grafikus (biztonsági) szimbólumok létfontosságúak mindennapi tájékozódásunk során. Biztonságunk érdekében a Nemzetközi Szabványügyi Szervezet (ISO) által kidolgozott szabványok bárkinek segítséget nyújtanak. A biztonsági, figyelmeztető, rendelkező és egyéb jelek olyan univerzális jelzésrendszert alkotnak, mely leküzdi a nyelvi akadályokat, hiszen a világ minden táján egységes és egyértelmű jelentéseket hordoznak.
tovább


Felhívás – e-hívási (eCall) szakértőt keres az MSZT
Az Európai Bizottság támogatásával, a CEN/TC 278 Intelligens közlekedési rendszerek európai műszaki bizottság fizetett szakértői csoportot hoz létre abból a célból, hogy magas szintű alkalmazási protokollt dolgozzon ki az E-UTRAN-on keresztüli e-hívásokra. A szakértők kiválasztását a holland titkárságú műszaki bizottság végzi.
tovább


A CEN és a CENELEC előremutató tevékenysége az intelligens városok és közösségek létrehozásában
A modern világban egyre több eszköz válik intelligenssé, és az eszközök összekötésével, hálózatba való rendezésével olyan könnyedén juthatunk információhoz a mindennapi ügyekkel kapcsolatban (pl. időjárás, forgalmi információk stb.), mint a történelem folyamán még soha. Az intelligens környezet létrehozásában érdekelt felek, az európai és állami szervezetek, valamint a technológiai vállalatok a különböző okos technológiák közti, szabványok útján biztosított kompatibilitással, és együttműködéssel segítik elő az okos technológiák terjedését.
tovább


Néhány kiemelten fontos érvényes jogszabály az energiahatékonysággal kapcsolatban
2015 májusában megjelent az energiahatékonyságról szóló LVII. törvény (melyben 2016. január 1-jei hatállyal módosítások léptek életbe), amely a nagyvállalatok részére kötelezővé teszi négyévente az energetikai auditálást, amit először 2015. december 5-ig kellett elvégeztetni. A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal azonban 2016. december 31-ig nem szab ki bírságot a kötelező energetikai auditálás teljesítésének elmaradása miatt. A nagyvállalatnak a 2015. évi LVII. törvény 22/B. § szerinti regisztrációt első alkalommal 2016. január 20-áig kellett teljesíteni. Fontos tudni, hogy mentesül a kötelező energetikai auditálás alól az a nagyvállalat, amely az EN ISO 50001 szabványnak megfelelő, akkreditált tanúsító szervezet által tanúsított energiagazdálkodási rendszert működtet. Ebben az esetben a nagyvállalat köteles négyévente megküldeni a Hivatal részére az érvényes tanúsítványt.
tovább


Energiairányítási rendszer (EIR) tanúsítása az MSZ EN ISO 50001:2012 szerint – Nemzetközi együttműködés a szlovén IQNet-partnerrel
A Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) mint az MSZ EN ISO 50001 szerinti tanúsításra felkészült tanúsító, az IQNet (Nemzetközi Tanúsítási Hálózat) tagjaként a szlovén IQNet- partnerrel (SIQ) közösen valósítja meg az akkreditált tanúsítást. Az MSZT és a SIQ, szlovén IQNet tanúsító partner által 2015-ben kötött együttműködési megállapodás alapján a 2016 januárjában lezajló egyeztetés azt a célt is szolgálta, hogy az MSZT Tanúsítási Titkárságának vezetője és auditorai, valamint a SIQ munkatársai személyesen is találkozzanak és megosszák tapasztalataikat az MSZ EN ISO 50001 szabvány szerint lezajlott audit eljárásokkal kapcsolatban.
tovább


Az MSZT tervezett képzései és szakmai fórumai
Még lehet jelentkezni az MSZ EN ISO 9001:2015 és az MSZ EN ISO 14001:2015 szerinti változásokra felkészítő 1 napos képzéseinkre!
tovább


Szakmai fórum az ívhegesztő munkaeszközök létesítéséről és használatáról (MSZT, 2016. április 21.)
Az ívhegesztés és rokon eljárásainak munkaeszközeivel és alkalmazásukkal járó veszélyek (különösen a villamos feszültség alatti munkaeszközök miatti áramütés, az elektromágneses tér és a tűz) súlyos kockázatokat jelentenek a munkahely és a környezete, illetve a munkavállalók és az ott tartózkodók számára. Ez indokolja, hogy szabványos megoldásokat alkalmazzanak az ilyen munkaeszközök létesítése és használata során. Az ívhegesztés munkavédelmére vonatkozó előszabványok egységes értelmezése és alkalmazása érdekében az MSZT a MAHEG-gel közösen szakmai fórumot rendez.tovább


Az MSZT online szolgáltatásait igénybe vevők köre
2016. januárban az Online Szabványkönyvtárnak 24 új előfizetője volt, 38 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az online Szabványügyi Közlöny esetében 5 és az online Szabványjegyzék esetében 2 új előfizetésre került sor.


	


