	Budapesten ültek össze az európai országok veszélyesáru-szállítást ellenőrző hatóságainak képviselői november 12-14. között, egy nemzetközi szakmai konferencia keretén belül. A találkozó főszervezője a Nemzeti Közlekedési Hatóság, társszervezője pedig a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság volt. 

	A három napon át tartó konferenciát Mikulás Róbert, a Nemzeti Közlekedési Hatóság főosztályvezetője, valamint Kozma Sándor tűzoltó ezredes, a katasztrófavédelmi főigazgatóság veszélyes szállítmányokkal foglalkozó főosztályának vezetője nyitotta meg. A hivatalos megnyitót követő előadások során a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium képviselője az ADR - szabályozás jövő évre várható változásairól, míg a Biztonsági Tanácsadók Nemzetközi Szakmai Egyesületének elnöke a veszélyesáru-szállítási biztonsági tanácsadók hazai tevékenységéről beszélt. Az ismertető után a Nemzeti Közszolgálati Egyetem képviselője az iparbiztonsági ismeretek egyetemi szintű képzési rendszerét mutatta be az egybegyűlteknek.
 
Kozma Sándor tűzoltó ezredes előadásában a veszélyesáru-szállítások során feltárt leggyakoribb szabálytalanságokról szólt, majd a bekövetkezett káresetek elemzésén keresztül ismertette a veszélyes áruk közúti szállításának ellenőrzése során szerzett tapasztalatokat. A konferencián előadást tartott Mr. Hennie van der Stokker, a hollandiai Emberi Környezetért és Közlekedésért Felelős Főfelügyelőség képviselője, valamint Ms. Sabrina Mansion, az Egyesült Nemzetek Európai Gazdasági Bizottságának veszélyesáru-szállítással foglalkozó WP.15 bizottságának titkára is. A konferenciát a nemzetközi résztvevők hozzászólásai és szakmai tapasztalatai színesítették.
 
A nemzetközi találkozó második napján a vendégek a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezésében végrehajtott ADR - ellenőrzést tekintik meg az M0-s autóút Alacskai pihenőjében. Az akcióban a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság katasztrófavédelmi mobil laborja mellett több társhatóság is részt vesz, így a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a rendőrség és az Nemzeti Közlekedési Hatóság ellenőrei. 


