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	A nemzeti szabványállomány változásai
2014. július 1-jén 186 db nemzeti szabvány bevezetésére és 151 db nemzeti szabvány visszavonására került sor. A nemzeti szabványként bevezetett szabványok közül 184 db európai (130 db EN, 54 db EN ISO), 2 db nemzetközi (2 db ISO) szabvány átvétele. 1 db hazai kidolgozású (tiszta magyar) szabvány.
Ezek közül különösen figyelemre méltóak a következő szakterületek szabványai: szabadidős búvárszolgáltatások, vevői elégedettség, víz- és talajminőség meghatározása, gyermekjátékszerek biztonsága, riasztórendszerek, környezetállósági vizsgálatok, roncsolásmentes vizsgálatok, tekercselőhuzalok, távközlési és információtechnológiai szabványok, üvegcsomagolás, vegyi anyagok az emberi felhasználásra szánt víz kezeléséhez, kőolaj- és földgázipar, korróziós vizsgálatok, műanyagok, építőanyagok és építés, sport.
A 151 db visszavont szabvány a villamos rajzjelek, elektrotechnika, elektronika, környezetvédelem, egészségvédelem-biztonság, távközlés, audio- és videotechnika, információtechnológia, mezőgazdaság, élelmiszeripar, építőanyagok és építés, háztartási és hasonló jellegű villamos készülékek, sport szakterületek között oszlik meg. A visszavont szabványok jelentős része olyan nemzetközi szabványt vezetett be, amelyeket ezeknek a szabványoknak a kibocsátója időközben visszavont.
tovább


Júliusi magyar nyelvű szabványok
A 2014. július 1-jén magyar nyelven megjelent 6 db szabvány közül 1 db magyar előszabvány (1 kV-nál nagyobb váltakozó feszültségű szabad vezeték nemzeti előírásai), 5 db korábban idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata (1 db gyermekjátékszerek biztonsága, 2 db geotechnikai vizsgálatok, 1 db élelmiszervizsgálat, 1 db személyi védőeszközök). 
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Új betonszabvány
Érvénybe lépett az MSZ EN 206:2014 Beton. Műszaki feltételek, teljesítőképesség, készítés és megfelelőség című angol nyelvű korszerűsített szabvány, amely az MSZ EN 206-1 (és annak módosításai), valamint az MSZ EN 206-9 helyébe lépett.
tovább


Új európai szabványosító műszaki bizottság a szórakoztatóipar és a színpadi berendezések, szerelvények és gépek területén
A CEN/TC 433 Szórakoztatóipari technológia – Színpadtechnikai és kapcsolódó előadótéri berendezések, műszaki szerelvények és gépek szabványosító műszaki bizottság, amely egyben a CEN legújabb bizottsága is, a DIN (német szabványosító partnerszervezetünk) kezdeményezésére a múlt hónapban alakult meg. 
tovább


A tömeges evakuálás tervezése nemzetközi szabvány szerint
Az ISO/TC 223 Társadalmi biztonság nemzetközi szabványosító műszaki bizottságban kidolgozás alatt van az ISO 22315 Társadalmi biztonság. Tömeges kiürítés. Útmutatók a tervezéshez című szabvány, amely várhatóan már 2014-ben nemzetközi szabványként (ISO) jelenik meg és útmutatást ad a tömeges evakuálási terv elkészítéséhez.
tovább


Megjelent magyar nyelven az új kiadású MSZ ISO/IEC 27001:2014 Informatika. Biztonságtechnika. Információbiztonság-irányítási rendszerek. Követelmények szabvány
A Magyar Szabványügyi Testület az új nemzetközi szabványt bevezető magyar nemzeti szabványt 2014. június 1-jén tette közzé magyar nyelven, MSZ ISO/IEC 27001:2014 (ISO/IEC 27001:2013) hivatkozási számmal, azonos címmel. Ez helyettesíti a nemzetközi szabvány korábbi változatát bevezető MSZ ISO/IEC 27001:2006-ot.
A tanúsított szervezetek áttérése az új szabványra:
Az ISO/IEC 27001:2013 szabvány alkalmazására az áttérés határideje az új nemzetközi szabvány közzétételének időpontjától, 2013. október 1-jétől számított két év a Nemzetközi Akkreditálási Fórum (IAF; International Accreditation Forum) határozata alapján. Egy évvel a nemzetközi szabvány közzétételét követően (2013. október 1.) azonban az akkreditált tanúsító szervezetek által újonnan kiadott minden tanúsítványnak az ISO/IEC 27001:2013 szabvány követelményeinek való megfelelést kell igazolnia. Azon szervezetek tanúsítási okiratának érvényessége, amelyeket az MSZT korábban az MSZ ISO/IEC 27001:2006 (ISO/IEC 27001:2005) szabvány szerint adott ki, 2015. október 1-jén lejár. Az új szabvány szerinti tanúsításra a felügyeleti vagy a megújító audit alkalmával kell áttérni.
Az előzőek szerint az új szabványra való áttérés határideje a következő:
· az ISO/IEC 27001:2005 szabvány szerint már tanúsított szervezetek számára 2015. október 1., megújító audit esetén azonban 2014. október 1. után már az új ISO/IEC 27001:2013 szabvány követelményeinek kell megfelelni; 
· kezdeti tanúsító audit (első audit) esetén 2014. október 1. 


Hármas integrált irányítási rendszer (MIR-KIR-ISMS) sikeres tanúsítása az IdomSoft Zrt.-nél
A IdomSoft Zrt. minőség, információbiztonság, környezetközpontú integrált irányítási rendszerének MSZT általi tanúsítása 2014. májusában sikeresen befejeződött
· a minőség- és környezetközpontú irányítási rendszere esetén: szoftverfejlesztés és rendszerintegráció, hardverszerviz, rendszerüzemeltetés alkalmazási területen, valamint 
· az információbiztonsági irányítási rendszere esetén: szoftverfejlesztési és rendszerintegrációs, hardverszervizi, rendszerüzemeltetési tevékenységek végrehajtása során a saját és az ügyfél információs vagyonának védelme alkalmazási területen. 
tovább


Az ISO/IEC 27001 szabvány változásai – szakmai képzés
A Magyar Szabványügyi Testület 2014. június 5-én egész napos szakmai képzést tartott Naprakész információbiztonsági ismeretek címmel, melynek célja az új ISO/IEC 27001:2013 nemzetközi szabványt bevezető MSZ ISO/IEC 27001:2014 Informatika. Biztonságtechnika. Információbiztonság-irányítási rendszerek. Követelmények című szabvány ismertetése, az információbiztonsági irányítási rendszerekre vonatkozó követelmények változásainak bemutatása, egységes értelmezése, az új szabvány alkalmazásának elősegítése és az annak megfelelő rendszerre való átállással kapcsolatos feladatokra való felkészítés volt. 
tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése 
tovább


Szakmai konzultáció a gépek biztonságáról és a kockázatok kezeléséről
Az SMC Hungary Kft. felkérésére az MSZT munkatársai eddig 2014. júniusában két helyszínen (Törökbálint, Győr), összesen több, mint 80 fő részvételével „Gépek biztonsága és a kockázat kezelése” címmel egy-egy napos szakmai konzultációt tartottak. A következő konzultáció 2014. szeptember 24-én Nyíregyházán lesz. 
tovább


Új MSZT-tagok
2014. június 30-án a következő új tagok léptek be az MSZT-be: Dr. Borosnyói Adorján egyéni vállalkozó és VESTFROST ZRT.


Az online szolgáltatások
2014 második negyedévében az Online Szabványkönyvtárban
· 104 új előfizető belépésére és 271 korábbi előfizetés meghosszabbítására került sor; 
· 55 238 megnyitás történt; 
· 1078-cal nőtt a megnyitott szabványok száma; 
· a legtöbbet megnyitott szabvány változatlanul az MSZ 1585:2012 Villamos berendezések üzemeltetése (EN 50110-1:2004 és nemzeti kiegészítései) volt. Nem sokkal lemaradva, a második leggyakrabban olvasott szabvány az MSZ EN ISO 12100:2011 Gépek biztonsága. A kialakítás általános elvei. Kockázatértékelés és kockázatcsökkentés (ISO 12100:2010). 
tovább


Az MSZT nem kormányzati szervezet 
Az MSZT a szabványosításról szóló 1995. évi XXVIII. törvény szerint köztestület, amely a törvény által előírt feladatokat látja el, működésére az egyesületekre irányadó szabályok is vonatkoznak. 
tovább
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