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	A nemzeti szabványállomány változásai
2014. szeptember 1-jén 193 db nemzeti szabvány kiadására (közülük 1 db magyar nyelvű) és 131 db nemzeti szabvány visszavonására került sor. A nemzeti szabványként bevezetett szabványok közül 192 db európai szabvány (142 db EN, 49 db EN ISO, 1 db CEN ISO/TR) átvétele és 1 db hazai kidolgozású szabvány.
Az idegen nyelven bevezetett szabványok témái: kockázatfelmérés és -kezelés, vanília szakszótár, szennyvíztechnológiai szakkifejezések gyűjteménye, RMI szabványosított terminológiája, bitumenterminológia, energiaaudit, szalmonella kimutatása, egészségügyi berendezések, bizonyos anyagok meghatározása elektrotechnikai termékekben, tűzveszélyességi vizsgálatok, személyi védőeszközök, környezeti feltételek osztályozása, veszélyes anyagok szállítótartályai, LPG-berendezések, olajtüzelésű berendezések, fotovillamos koncentrátorok, szélerőművek, szilárd bio- tüzelőanyagok, villamos szigetelőrendszerek, lámpafejek és lámpafoglalatok, félvezető eszközök, multimédia-rendszerek és -készülékek, fényvezető szálak, nyílt adatátvitel az épületautomatizáláshoz, traktorok vezérlőrendszerei, villamos járművek, vasúti járművek, tengeri létesítmények, repülőgépek és űrjárművek, önjáró daruk, ipari targoncák, textíliák festékanyaga, állati és növényi zsírok és olajok, automata tésztaosztók, vegyi anyagok az uszoda- és fürdővíz kezeléséhez, folyékony ásványolajtermékek, kohászat, faipar, ragasztott strukturális üvegezés, műanyagok, épületautomatikai és -szabályozási rendszerek (BACS), kőanyaghalmazok vizsgálata, hajlékony vízszigetelő lemezek, vízmérők, alagútfúró gépek, fúró- és alapozóberendezések, útburkolati jelek anyagai és háztartási villamos kávéfőzők.
A 131 db visszavont szabvány az egészségügy, a környezet- és egészségvédelem, a biztonság, a méréstechnika, az általános rendeltetésű hidraulikus és pneumatikus rendszerek és egységeik, a gyártástechnika, az energetika és hőátvitel, az elektrotechnika, az elektronika, a távközlés, az információtechnológia, a közúti járművek , a hajóépítés, a mezőgazdaság, a kőolajipar, valamint a háztartási és kereskedelmi berendezések szakterülete között oszlik meg. 
tovább


Szeptemberi magyar nyelvű szabványok
2014. szeptember 1-jén 1 db új magyar nyelvű szabvány (MSZ 13073:2014 Kockázatfelmérés és -kezelés. Szakszótár), valamint 11 db korábban idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata jelent meg (10 db MSZ EN, 1 db MSZ EN ISO).
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről
A 2014-ben magyar nyelven megjelent szabványok 


Önálló magyar nemzeti szabvány korszerűsítése
Az MSZT/MB 105 Hőszigetelő anyagok és termékek nemzeti szabványosító műszaki bizottság programba vette az MSZ 7573:2002 Hőszigetelő termékek épületekhez. Gyári készítésű expandált polisztirol- (EPS-) termékek. Alkalmazási előírások című szabvány korszerűsítését (további tájékoztatás: d.kondorosi@mszt.hu).


Az Egyetemes Tervezés Információs és Kutatóközpont és az MSZT együttműködése az élhetőbb környezetért
Magyarország első Egyetemes Tervezés Információs és Kutatóközpontja (ETIKK) 2013 októberében nyitotta meg kapuit az Emberi Erőforrások Minisztériumának Szociális, Család és Ifjúságügyért Felelős Államtitkársága támogatásával a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete működtetésében. A központ célkitűzése az egyetemes tervezés terjesztése annak érdekében, hogy a környezet, az áruk, a termékek és a szolgáltatások mindenki számára hozzáférhetőek legyenek. A témával napjainkban már mind a nemzetközi, mind az európai szabványügyi szervezetek foglalkoznak.
tovább


Új ISO műszaki bizottság - Internetes hírnév kezelése
A hagyományos műszaki szabványosítás ismert szakterületeitől igencsak távol eső témával foglalkozik az ISO egyik legújabb, 2014-ben megalakult bizottsága. Ez a tendencia, ami szerint a szabványosítás egyre újabb szakterületekre terjed ki, sokat számít a szabványosítás szélesebb ismertségének, használatának elősegítésében. A bizottság célja a vevők és vállalatok közötti kapcsolatrendszerek leírása, az ehhez kötődő kommunikációs stratégiák és adatbiztonság, a zsarolás elleni védelem és az etikai kódexek tartalmának meghatározása. 
tovább


A nemzeti intelligens közlekedési rendszerek fejlesztési stratégiája projekt fontos része a szabványosítás
Az MSZT/MB 911 Intelligens közlekedési rendszerek nemzeti szabványosító műszaki bizottságnak a közeljövőben fontos feladata lesz az ezen a szakterületen kiadott európai és nemzetközi szabványok közül azok kiválasztása és magyar nyelvű változatuk megjelentetése, amelyek a nemzeti intelligens közlekedési rendszerek fejlesztési stratégiájának kialakításához és megvalósításához szükségesek. A szakterületen európai szinten a CEN/TC 278 műszaki bizottság 49 db európai, nemzetközi szinten az ISO/TC 278 műszaki bizottság 181 db nemzetközi szabványt dolgozott ki és hagyott jóvá (az ISO/TC 278 műszaki bizottság programja további 102 db szabvány kidolgozását tartalmazza).
tovább


A bio eredetű termékek európai szabványosító műszaki bizottságának (CEN/TC 411) munkáját a holland szabványügyi szervezet fogja össze
A CEN/TC 411 Bio eredetű termékek európai műszaki bizottság 2011óta működik a holland szabványügyi szervezet vezetésével. A bizottságnak 27 ország és számos szakmai érdekképviselet a tagja. A szabványosítással jelenleg öt munkacsoport foglalkozik. 
tovább


Az MSZT 2014 októberében tizenhárom szakmai képzést/továbbképzést indít
Az MSZT októberben minőségirányítási rendszer (MSZ EN ISO 9001), környezetközpontú irányítási rendszer (MSZ EN ISO 14001), munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszere (MSZ 28001), információbiztonság (MSZ ISO/IEC 27001:2014), élelmiszerbiztonság (MSZ EN ISO 22000, HACCP), egészségügyi szolgáltatások minőségirányítási rendszere (MSZ EN 15224:2013), energiairányítási rendszer (EIR) témakörben indít megbízotti, belső auditori, irányításirendszer-vezetői, rendszermenedzseri képzést. Ezek mellett októberben még az információbiztonság, a szabványosítás, az új ISO 9001 hatásai, a gépek biztonsága és a kockázatok kezelése, valamint az EU piacára jutás feltételei (CE-jelölés) témájú szakmai továbbképzésekre is sor kerül.
tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


Az MSZT élelmiszer-biztonsági rendszerek tanúsítási szolgáltatásának (MSZ EN ISO 22000:2005) sikeres megújító akkreditációja
2014 augusztusában eredményes irodai audittal és négy szervezetnél bemutatott sikeres megfigyelő („witness”) audittal lezajlott a Magyar Szabványügyi Testület MSZ EN ISO 22000:2005 szabvány szerinti élelmiszer-biztonsági irányítási rendszer tanúsítására vonatkozó eljárásának Nemzeti Akkreditáló Testület általi okirat-megújító akkreditációja az MSZ ISO/TS 22003:2009 szabvány 10 kódkategóriájában.


150 országban elfogadott MSZT-tanúsítványok – IQNet-partnerek közötti együttműködés
Az IQNet a nemzeti tanúsító szervezeteket tömörítő svájci székhelyű szervezet. Magyarországon, IQNet-tagként, az MSZT jogosult az IQNet-tanúsítványok kiadására. Az MSZT, az MSZT-okirattal együtt a nemzetközi, közel 150 országban elismerést biztosító IQNet-okiratot is kiadja (díjmentesen) tanúsított partnerei részére. Az IQNet-tagok közötti partneri együttműködés jegyében (a költségek csökkentése és az eljárások egyszerűsítése érdekében) az MSZT-hez egyre több felkérés érkezik a különböző országok IQNet-tag tanúsítóitól a magyarországi auditjaikban való közreműködésre. 
tovább


Áttérés az új kiadású MSZ ISO/IEC 27001:2014 Informatika. Biztonságtechnika. Információbiztonság-irányítási rendszerek. Követelmények szabványra
A Magyar Szabványügyi Testület az új nemzetközi szabványt bevezető magyar nemzeti szabványt 2014. június 1-jén tette közzé magyar nyelven, MSZ ISO/IEC 27001:2014 (ISO/IEC 27001:2013) hivatkozási számmal, azonos címmel. Ez felváltja a nemzetközi szabvány korábbi változatát bevezető MSZ ISO/IEC 27001:2006-ot.
Az ISO/IEC 27001:2013 szabvány alkalmazására az áttérés határideje az új nemzetközi szabvány közzétételének időpontjától, 2013. október 1-jétől számított két év a Nemzetközi Akkreditálási Fórum (IAF; International Accreditation Forum) határozata alapján. Egy évvel a nemzetközi szabvány közzétételét követően (2013. október 1.) azonban az akkreditált tanúsító szervezetek által újonnan kiadott minden tanúsítványnak az ISO/IEC 27001:2013 szabvány követelményeinek való megfelelést kell igazolnia. Azon szervezetek tanúsítási okiratának érvényessége, amelyeket az MSZT korábban az MSZ ISO/IEC 27001:2006 (ISO/IEC 27001:2005) szabvány szerint adott ki, 2015. október 1-jén lejár. Az új szabvány szerinti rendszerre -- a határidőket figyelembe véve -- a felügyeleti vagy a megújító audit alkalmával kell áttérni.
Az előzőek szerint az új ISO/IEC 27001:2013 szabvány követelményeinek a következő határidők szerint kell megfelelni:
· az ISO/IEC 27001:2005 szabvány szerint már tanúsított szervezetek esetében legkésőbb 2015. október 1., megújító audit esetén azonban már 2014. október 1. után; 
· kezdeti tanúsító audit (első audit) esetén 2014. október 1. után. 


Az MSZT online szolgáltatásai
2014 augusztusában az Online Szabványkönyvtárnak 17 új előfizetője volt, 39 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az online Szabványügyi Közlöny és online Szabványjegyzék esetében augusztusban 9 új előfizetésre került sor.


A „szabvány a jogszabályban” a jogalkotóra és a jogkövetőre is felesleges terheket ró
A szabványok vagy előírásaik átvétele jogszabályokba vagy kötelező műszaki szabályokba komoly hátrányt jelent a gazdaság szereplői számára és súlyos zavarokat okoz a jogalkotásban és a jogkövetésben. Az Európai Unió tagországai számára ugyanis kötelező alapelv, hogy a műszaki jogszabályok csak alapvető követelményeket tartalmazzanak, a szabványok pedig ezek teljesítéséhez kínáljanak önkéntesen alkalmazható megoldásokat. 
tovább


A szabványok figyelmen kívül hagyása számos hátránnyal jár
Annak ellenére, hogy a szabványok alkalmazása önkéntes, figyelmen kívül hagyásuk megnehezíti (lassítja, költségesebbé tesz) a piacra jutást, illetve a piaci pozíció megtartását, valamint az élet-, az egészség-, a környezet- és a vagyonvédelem jogszabályi és egyéb követelményeinek betartását. 
tovább


A szabványosítás során nem egyéni vagy lobbiérdekek érvényesülnek
A szabványosításban önkéntes alapon, érdekei és szakmai meggyőződése szerint bárki részt vehet egy mindenki által (konszenzussal) elfogadott megoldás kialakítása érdekében. 
tovább


A szabványokra érvényes a szellemi tulajdonjog védelme
A nemzeti szabványosításról szóló 1995. évi XXVIII. törvény, a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény (Szjt.), valamint a nemzetközi (ISO/IEC) és az európai (CEN/CENELEC/ETSI) szabványügyi szervezetek kizárólagos felhatalmazása alapján a Magyar Szabványügyi Testület, mint jogosult köteles ellátni a szabványok szerzői jogi védelmét. Ez annyit jelent, hogy a szabványokat (beleértve a visszavont szabványokat is) részeiben vagy egészében az MSZT engedélye nélkül másolni, sokszorosítani, forgalmazni, árusítani vagy bármilyen egyéb módon terjeszteni, közreadni tilos.
tovább


Új nyitvatartási rend - Könyvtár és olvasóterem
2014. szeptember 15-től az MSZT szabványkönyvtára és olvasóterme kedden és csütörtökön 9 és 16 óra között tart nyitva. 
tovább


